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Επί ποδός
οι εργαζόμενοι
στη ΔΕΗ
Διαμαρτύρονται
για την έλλειψη
προσωπικού και
τα προβλήματα
που αντιμετωπίζουν
καθημερινά.               Σελ. 2

Π. Ρήγας βουλευτής Κυκλάδων του ΠΑΣΟΚ

«Να συμβάλουμε
στην αλλαγή σελίδας»

Στη σημασία και την κρισιμότητα των Ευρωεκλογών, αναφέρεται
στη συνέντευξή του στη ΦτΠ ο βουλευτής Κυκλάδων του ΠΑΣΟΚ Π.
Ρήγας, τονίζοντας ότι δίνεται η ευκαιρία στους πολίτες να ανατρέψουν
το συσχετισμό δυνάμεων, βάζοντας στην άκρη τις νεοσυντηρητικές κυ-
βερνήσεις. Εκτιμά ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας θα υποστεί
οδυνηρή ήττα, εισπράττοντας αυτό που της αξίζει για τα δεινά που υπέ-
στη ο τόπος από τη διακυβέρνησή της.

Όσο για τα «παπαγαλάκια» στο τηλεοπτικό σποτ της Ν.Δ., ο κ.
Ρήγας δεν νιώθει θιγμένος, ούτε και το κόμμα του, γιατί όπως λέει,
«εξιστορούν τα βάσανα των πολιτών από την πολιτική της κυβέρνη-
σης Καραμανλή».  

Γιατί το ΠΑ.ΣΟ.Κ. θεωρεί ειδικά αυτές τις ευρωεκλογές κρίσιμες
και με ιδιαίτερη πολιτική σημασία;

Απ.: Οι ευρωεκλογές της 7ης Ιουνίου διεξάγονται σε μια χρονική πε-
ρίοδο που η ανθρωπότητα ολόκληρη και επομένως η Ευρώπη, αλλά
και η χώρα μας δοκιμάζονται από μια πρωτόγνωρη και πολύμορφη
κρίση. Η κρίση αυτή - καθόσον μας αφορά -είναι αποτέλεσμα συγκε-
κριμένων πολιτικών που εφαρμόστηκαν από νεοσυντηρητικές κυβερ-
νήσεις και πλειοψηφίες στα πολιτικά όργανα της Ευρώπης. Ο
οικονομικός νεοφιλελευθερισμός ως κυρίαρχη ιδεολογία και πρακτική
αποτελεί την κύρια γενεσιουργό αιτία αυτής της κρίσης. 

Συνέχεια στη σελ. 9

Λογγοβάρδειο Γενικό Νοσοκομείο Πάρου - Αντιπάρου 

Σε 2μισι μήνες ο θεμέλιος λίθος 
Ένα έργο σημαντικό για την Πάρο, φαίνεται

πως παίρνει σάρκα και οστά. Το Λογγοβάρδειο
Γενικό νοσοκομείο Πάρου – Αντιπάρου μπήκε
στη διαδικασία δημοπράτησης και σύντομα θα
τεθεί ο θεμέλιος λίθος από τον υπουργό Υγείας Δ.
Αβραμόπουλο, όπως ο ίδιος δήλωσε στη σεμνή τε-
λετή που έγινε στο προαύλιο της Εκατονταπυλια-
νής. Η τελετή ξεκίνησε με την υπογραφή της

σύμβασης για την παραχώρηση του οικοπέδου με-
ταξύ του ηγουμένου της Μονής Λογγοβάρδας και
του προέδρου της ΔΥΠΕ κ. Καραντανά. Ο
υπουργός, στη σύντομη ομιλία του, ανέφερε ότι το
νοσοκομείο θα ονομαστεί Λογγοβάρδειο Γενικό
Νοσοκομείο Πάρου - Αντιπάρου, είπε ότι με την
υπογραφή της παραχώρησης ξεκινάει η δημοπρά-
τησή του και πως ο ίδιος σε περίπου 2μιση μήνες

θα θέσει το θεμέλιο λίθο. Η ολοκλήρωση του
έργου, που θα γίνει από τη ΔΕΠΑΝΟΜ, θα είναι
το αργότερο σε δύο χρόνια από σήμερα. Παράλ-
ληλα, είπε ο κ. Αβραμόπουλος, προωθείται και ο
Οργανισμός που θα διέπει τη λειτουργία του,
ώστε να μην παρατηρηθούν φαινόμενα έλλειψης
προσωπικού.

Συνέχεια στη σελ. 3

Σήμερα στις 19:30

στον “Αρχίλοχο”,

η ομιλία του Π. Ρήγα.
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Οι ψαράδες και
η μοίρα του κόσμου

Μπορεί ν’ αλλάξουν μερικοί ψαράδες τη
μοίρα του κόσμου; Κρυφές ακατάβλητες δυνά-
μεις στην ψυχή απλών ανθρώπων ανοίγουν δρό-
μους ανέλπιστους. Απροσδόκητα γεγονότα
εξεγείρουν το νου και την καρδιά μας. Ξαφνικά
στο μνημείο του Στέλλα Γερμανός της Κατοχής
περνά ταπεινός τα λόγια των συμβάσεων, γο-
νατίζει και καταθέτει στεφάνι! Είναι ο Erwin
Ostman, ναύτης τότε 20 χρονών, σε ναρκαλι-
ευτικό, που παραλάμβανε τους αποχωρούντες
Γερμανούς. Το πλοίο χτυπήθηκε από νάρκη
στον κόλπο των Μαρμάρων, κόπηκε στα δυο
και βούλιαξε. Αύγουστος του 1944, τρεις μήνες
μετά τον απαγχονισμό του Στέλλα.  Βρέθηκαν
στη θάλασσα τραυματισμένοι οι Γερμανοί  και
16 από τους 32 πνίγηκαν. Οι άλλοι σώθηκαν
από τους ψαράδες της περιοχής, που δεν τους
άφησαν στην τύχη τους, αλλά μπήκαν στα νερά
να βοηθήσουν! Ο Erwin Ostman, ένας απ’ αυ-
τούς, ξαναήρθε στην Πάρο να προσκυνήσει
μετά 57 χρόνια, το 2001 και τον βλέπουμε πάλι
σήμερα, για τέταρτη φορά, σε ηλικία 85 ετών.
Κρατά τώρα μιαν άλλη αλήθεια στα χέρια του.
Τολμά να καταθέσει στεφάνι και δίνει να δια-
βαστεί σεμνό μήνυμα εναντίον του πολέμου. Ευ-
γνωμονεί την ανθρωπιά των Παριανών
ψαράδων, που ξεπέρασαν την έχθρα της εποχής,
την οργή εναντίον των κατακτητών κι έσπειραν
για το μέλλον με την αιρετική για την εποχή
πράξη τους, σπόρο ειρήνης ακριβό. 

Δεν ήταν η πρώτη φορά. Στο
βιβλίο του Παναγιώτη Πα-
τέλλη «Αναμνήσεις ενός Πα-
ριανού» περιγράφεται και
άλλο παρόμοιο «προκλητικό»
γεγονός. Τον Οκτώβριο του
1943 στα ανοιχτά του Στρογ-
γυλού βυθίζεται από συμμαχικά
αεροπλάνα Γερμανικό πλοίο
που μεταφέρει στρατιώτες στην
Κρήτη. Οι ψαράδες μαζεύουν
απ’ τα κύματα όσους ναυαγούς
μπορούν και τους παραδίδουν
στο διοικητή της Γερμανικής
φρουράς στην Παροικιά. Σί-
γουρα υπάρχουν κι άλλες τέ-

τοιες άγνωστες πράξεις, ατομικές και
συλλογικές. Μυστική ιστορία τολμηρών νοη-
μάτων ξετυλίγεται δίπλα σ’ αυτήν του πολέμου. 

Πιο δυνατή απ’ το μίσος, τη φρίκη και το θά-
νατο, υψώνεται η ψυχή του ανθρώπου με ση-
μαία τη δύναμη της αγάπης. «Αγαπάτε τους
εχθρούς υμών, ευλογείτε τους καταρωμένους
υμάς, καλώς ποιείτε τοις μισούσιν υμάς». Αν το
μίσος έχει άμεσο αποτέλεσμα, η αγάπη σπέρνει
σπόρο αθάνατο στους αιώνες των αιώνων. Μάλ-
λον ζούμε σε όνειρο, οι Γερμανοί των θηριωδιών
επιστρέφουν με μυρτιές και δάφνες. «Από γι-
ούλια και ναρκίσσους το καινούριο μαχαίρι
ετοιμάζω που αρμόζει στους ήρωες». Δεν θα
μπορούσε να φέρουν κανένα πίσω στους τόπους
της ενοχής η οργή και η εκδίκηση. Μυστικοί
μαγνήτες σπρώχνουν τη μοίρα μας σε ανεξε-
ρεύνητα πεπρωμένα, τραβά την ανηφόρα του
ποιητή η ζωή, γυρεύοντας δικαιοσύνη υπεραν-
θρώπων.   

Πορεύτηκαν πέρα απ’ το στενό καθήκον των
καιρών οι ψαράδες υπακούοντας σε εντολές
πλατύτερων ουρανών. Μέσα στα στενά όρια
των συμβάσεων αυτές οι πράξεις δεν ερμη-
νεύονται. Γεφυρώνουν τη γη με το σύμπαν φω-
τίζοντας μιαν ελπίδα ανθρωπιάς ακατάλυτης.
Αυτού του Ήλιου το φως οδηγεί το Γερμανό να
έρθει από τόσο μακριά να προσκυνήσει τον
τόπο του ανεξήγητου θαύματος μιας Μεταμόρ-
φωσης. Της ανέλπιστης σωτηρίας του, αλλά και
της έκλαμψης δικαιότερου άστρου του γαλαξία,
που ανοίγει σε όλους μας ωραιότερους δρόμους.
H βλαστάνουσα ευφορία οικτιρμών καρδιά του
ανθρώπου αλλάζει τη μοίρα του κόσμου.

Χρίστος Γεωργούσης
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Ιδρυτής:       Φραγκίσκος Γαϊτάνος
Ιδιοκτήτης – Εκδότης – Διευθυντής: 
Ν. Ραγκούσης – Λαουτάρης
Αρχισυντάκτρια: Μαρία Δουλγέρη
Εμπορικό τμήμα: Ελισάβετ Κατροδαύλη-Ραγκούση
Διαφημίσεις: Εμπορικό τμήμα Τηλ.: 22840 28025
Τηλ.: 22840 53555 – FAX 22840 53055
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ΤΗΝ   ΘΑ  ΒΡΕΙΤΕ:

Στην Παροικία: Σημεία διανομής εφημερί-
δων: Καραγιώργος Αθανάσιος (περιφερει-
ακός), Μπιζά Ελένη (Εκατονταπυλιανή), 
Ρούσσος Νικόλαος (Βίντζι), Σ/Μ Ατλάντικ, 
Σ/Μ Πρίμο, Σ/Μ Σιρόκο, Αρτοποιεία: Αλι-
πράντη, Αρτόπολις, Πρατήριο άρτου Αλι-
πράντη, Κάβα Τάσσος, Πρακτορείο ταξιδι-
ών Πώλος Τουρς, εταιρείες ταχυμεταφορών 
Γενική, ACS, Avant Travel, Wind, Μ/Μ 
Ζούμ, View cafe,  Οπωροπωλείο Αλιπρά-
ντη, Καφέ Δωδώνη, Καφέ Λάζος (εφορία), 
Γιάννης Ρούσσος AUDIOPHILE, βιβλιο-
πωλείο ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ.
Άγιοι Απόστολοι: Σ/Μ Dia, Τυπογραφείο, 
Φούρνος  Ραγκούση
Νάουσα: Σημεία διανομής εφημερί-
δων: Σαραντινού Μαργαρίτα, Π. Σκα-
λιστή, Σ/Μ Ευρωαγορά,  Κατσίμπαρος, 
Σπυριδούλα. Αρτοποιεία: Μαργαρίτη, 
Μπατίστα, Τσουνάκη, Smart computers Φί-
λιππος Σκιαδάς, Μπαρμπαρίγου Ευα�ελία 
χρωματοπωλείο. ERKYNA T�VEL(νέο)
Υστέρνι: Ξυλόφουρνος
Πρόδρομος: Αρτοποιείο η Παράδοση
Σ/Μ Ανδρέας Καβάλης
Μάρμαρα: Φούρνος Χ. Ζουμή,
Μάρπησσα: βιβλιοπωλείο ΚΑΛΗΜΕΡΑ, 
Ζαχαροπλαστείο Νικήτας, Σ/Μ  5 Μαρινό-
πουλος, ΑΒ SHOP&GO. 
Λογαράς:  Σ/Μ  Μελανίτης
Δρυός: Σ/Μ Ανουσάκης, μίνι Μάρκετ
Στέλιος 
Αλυκή: Σ/Μ Proton, περίπτερο  Ιωάννη 
Χανιώτη,  περίπτερο Βρεττού Νικολάου.
Αγκαιριά: Παραδοσιακός Φούρνος
Σωτήρες: Κλεφτογιάννη Μαρία
(Σ/Μ Κολιόπουλος) 
Κώστος: Καφενεία Α. Μπάλιου,  
Τάσου Ρούσσου
Λεύκες: βιβλιοπωλείο Γαλάζιο  Όνειρο, 
Νικόλας Παντελαίος (Ράφτης)
Αντίπαρος: Σ/Μ Proton, Γρηγόρης Μαριά-
νος, περίπτερο Ιάκωβου Μαριάνου
Αν δεν βρίσκετε τη  

καλέστε μας στο 22840 53555 

Για την έλλειψη προσωπικού στη ΔΕΗ
Πάρου και τους κινδύνους που συνεπάγονται
από αυτό, γίνεται λόγος σε δελτίο Τύπου που
εξέδωσαν οι εργαζόμενοι, μετά από μακρά σύ-
σκεψη που πραγματοποίησαν την περασμένη
Παρασκευή. Στο δελτίο Τύπου, που δημοσι-
εύουμε αυτούσιο αναφέρεται:

«Ύστερα από απόφαση της ΕΤΕ  ΔΕΗ κλι-
μάκιό της κατέβηκε  στην Πάρο προκειμένου
να ενημερώσουν τους συναδέλφους του ΑΣΠ
Πάρου και του Πρακτορείου σχετικά με τις
ενέργειες που κάνει  η ΕΝΩΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΔΕΗ ώστε να γίνουν προσλήψεις τεχνικού προ-
σωπικού, που είναι αναγκαίες για την εύρυθμη
λειτουργία της επιχείρησης  προτού θρηνή-

ΤΔΕ / ΕΤΕ ΔΕΗ ΠΑΡΟΥ
«Αυτοί παίζουν με αριθμούς και εμείς θάβουμε νεκρούς»

σουμε  τον χαμό και άλλων συναδέλφων.
Έπειτα από συζήτηση που  έγινε με τους ερ-

γαζομένους  θεωρούμε σωστό να σας κάνουμε
κοινωνούς των προβλημάτων που αντιμετωπί-
ζουμε.  

Οι εργαζόμενοι του ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ και του
Πρακτορείου, που χρόνια τώρα κάτω από δύ-
σκολες και αντίξοες συνθήκες δίνουμε καθημε-
ρινά την μάχη μας για την ομαλή και αδιάλειπτη
ηλεκτροδότηση των νησιών μας, θέλουμε για
μια ακόμα φορά να σας ενημερώσουμε για την
τεράστια (ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ) έλλειψη προ-
σωπικού, που έχει ως αποτέλεσμα την εργασία
μας κάτω από ασφυκτική πίεση (λόγω εκμε-
ταλλεύσεως του φιλότιμου μας) να κινδυνεύει
ακόμα και η σωματική μας ακεραιότητα. Οι
εκάστοτε κυβερνήσεις με τις πολιτικές τους κα-
τάφεραν το ξεγύμνωμα  της επιχείρησης, η
ΔΕΗ το 1994 είχε 36.710 εργαζόμενους, ενώ
σήμερα 15 χρόνια μετά με εκατοντάδες χιλιά-
δες χιλιόμετρα δικτύου μεγαλύτερο και πολύ
περισσότερες μηχανές παραγωγής ηλεκτρικής
ενέργειας, έχει μείνει με 23.400 εργαζόμενους.
Στο Πρακτορείο Πάρου  σήμερα εργάζονται 6
εναερίτες, ενώ πριν από μερικά χρόνια, με πολύ
μικρότερο δίκτυο, εργάζονταν 15 άτομα.
Μέσος όρος ηλικίας των εναεριτών μας είναι τα
51 έτη παρότι όλοι γνωρίζουμε τη φύση της ερ-
γασίας τους. Ακόμα έχουμε φτάσει στο επικίν-
δυνο σημείο να εργάζονται στον ΑΣΠ
ΠΑΡΟΥ  24 συνάδελφοι με μέσο όριο ηλικίας
48 έτη και εγκατεστημένη ισχύς 63 MW, όταν
στο παρελθόν με ισχύ 20 MW εργαζόταν 75
άτομα. Το σημερινό οργανόγραμμα  της επι-
χείρησης αναφέρει ότι για την εύρυθμη λει-
τουργία του σταθμού χρειάζονται  60
εργαζόμενοι. Με αλλά λόγια στον ΑΣΠ
ΠΑΡΟΥ  εργάζονται  60% λιγότεροι εργαζό-
μενοι  από τον απαιτούμενο αριθμό.

»Από αυτά και μόνο τα νούμερα, που δεν
μπορεί κανείς να τα αμφισβητήσει, μπορείτε
όλοι να καταλάβετε  τις υπεράνθρωπες προ-
σπάθειες που καταβάλλει όλο το προσωπικό της
ΔΕΗ για τη σωστή ηλεκτροδότηση των νησιών

μας (Πάρο – Αντίπαρο- Νάξο – Ίο- Σίκινο-
Φολέγανδρο- Κουφονήσια).

Δυστυχώς οι Διοικούντες της Επιχείρησης
(εκμεταλλευόμενοι το φιλότιμο των εργαζομέ-
νων), αντί να δουν την τεράστια έλλειψη τεχνι-
κού προσωπικού και να κάνουν όλες τις
ενέργειες, ώστε να βρεθεί λύση και να επαν-
δρωθούν σωστά και όπως πρέπει ο ΑΣΠ
Πάρου, το Πρακτορείο και γενικά η ΔΕΗ επι-
χειρούν με αναγκαία μπαλώματα (Εργολαβίες,
Συμβάσεις έργου) να λύσουν το σοβαρότατο
αυτό πρόβλημα.

Καταγγέλλουμε τη Διοίκηση της ΔΕΗ (τον
κύριο Αθανασόπουλο και την παρέα του) για
την τεράστια ΕΛΛΕΙΨΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟ-
ΣΩΠΙΚΟΥ και τους καθιστούμε ΥΠΕΥΘΥ-
ΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΕΞΑΡΣΗ ΤΩΝ
ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ το τε-
λευταίο διάστημα στο χώρο της ΔΕΗ. Έχουμε
θρηνήσει το τελευταίο 4ΜΗΝΟ 6 ΝΕ-
ΚΡΟΥΣ συναδέλφους.

«ΑΥΤΟΙ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘ-
ΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΘΑΒΟΥΜΕ ΝΕ-
ΚΡΟΥΣ»

Κλείνοντας θέλουμε να ενημερώσουμε όλους
του κατοίκους της Πάρου και των γύρω νη-
σιών, τους επαγγελματίες και την τοπική αυτο-
διοίκηση ότι εμείς οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ
δίναμε, δίνουμε και θα εξακολουθήσουμε να δί-
νουμε τον καλύτερο εαυτό μας, ώστε να μπο-
ρούμε όλοι μας να έχουμε το Αγαθό της
Ηλεκτρικής Ενέργειας.

Κρούουμε το ΚΩΔΩΝΑ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥ-
ΝΟΥ προς όλους διότι και εμείς «ΑΝΘΡΩ-
ΠΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΗΧΑΝΕΣ».Το
καλοκαίρι πλησιάζει με ότι αυτό συνεπάγεται.

Ζητάμε τη συμπαράστασή σας στο δύσκολο
έργο που έχουμε να πείσουμε απευθυνόμενοι
προς κάθε κατεύθυνση για τις αναγκαίες προσ-
λήψεις.

ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΙΣΤΕ
ΜΑΖΙ ΜΑΣ

ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ
ΜΑΖΙ ΣΑΣ».

Τα εγκαίνια του αυτοτελούς τμήματος Ο.Α.Ε.Ε.
(Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελμα-
τιών) στη Νάξο πραγματοποιήθηκαν την Παρα-
σκευή 22 Μαΐου, παρουσία του Διοικητή του
Οργανισμού κ. Κ. Παπαθανασίου, του Βουλευτή
Κυκλάδων κ. Γ. Βρούτση, του Γενικού Γραμματέα
Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Δ. Μαμωνά, του Γενι-
κού Γραμματέα Ν. Αιγαίου κ. Χ. Κόκκινου, των Δη-
μάρχων και  εκπροσώπων του εμπορικού κόσμου
του νησιού. 

Στα εγκαίνια παραβρέθηκε ο πρόεδρος του Εμ-
πορικού Συλλόγου Πάρου – Αντιπάρου, Απ. Αλι-
πράντης, καθώς το γραφείο αυτό θα διευκολύνει και τους επιχειρηματίες της Πάρου και της Αντιπάρου,
αλλά και χιλιάδες επιχειρήσεις στα γειτονικά νησιά εξυπηρετώντας τους ασφαλισμένους των τριών
ασφαλιστικών ταμείων Τ.Ε.Β.Ε - Τ.Α.Ε - Τ.Σ.Α, τα οποία ενοποιήθηκαν στον ΟΑΕΕ από το 2007.

Ο Εμπορικός Σύλλογος θα ενημερώσει τα μέλη του, για το πότε και πως θα εξυπηρετούνται από το
γραφείο ΟΑΕΕ στη Νάξο. Σύμφωνα όμως με τον πρόεδρο του Συλλόγου Απ. Αλιπράντη, τα μέλη θα
μπορούν να διεκπαιραιώνουν τις υποθέσεις τους στο γραφείο του Εμπορικού Συλλόγου στην Πάρο
και σύντομα θα υπάρξει ανακοίνωση για περισσότερες λεπτομέρειες. 

Εξάλλου, στο 3ο Εμπορικό Συνέδριο Ν. Κυκλάδων, που έγινε το περασμένο Σαββατοκύριακο στη
Σίφνο, στο οποίο παραβρέθηκαν, οι κ.κ. Αλιπράντης και Τριαντάφυλλος, πάρθηκε απόφαση να τηρη-
θεί με ευλάβεια η σειρά προτεραιότητας για την ίδρυση γραφείων ΟΑΕΕ, σε Μύκονο, Τήνο και Πάρο.

Εγκαίνια γραφείου Ο.Α.Ε.Ε. στη Νάξο 
Θα εξυπηρετούνται και οι επιχειρηματίες από την Πάρο
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Συνέχεια από τη σελ. 1
Είναι πολιτική μας βούληση, να το χτίσουμε

γρήγορα και με συντονισμένες διαδικασίες, τό-
νισε ο κ. Αβραμόπουλος και πρόσθεσε πως
αυτό δεν θα είχε επιτευχθεί, εάν ο ηγούμενος
και το ηγουμενικό συμβούλιο, δεν είχαν απο-
φασίσει την παραχώρηση του οικοπέδου, γι’
αυτό και ευχαρίστησε θερμά τον κ. Πήχο. 

Το έργο αυτό, «που ικανοποιεί την προσδο-
κία των Παριανών», ο υπουργός το χαρακτή-
ρισε ως Εθνικό και Κοινωνικό, ενώ το κτίριο,
όπως έχει σχεδιαστεί από τη ΔΕΠΑΝΟΜ που
εκπόνησε και τη μελέτη, το χαρακτήρισε ως αρ-
χιτεκτονικό κόσμημα. Επανέλαβε ότι έχει ήδη
ενταχθεί στο πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύ-
σεων με εξασφαλισμένη τη δαπάνη που φτάνει
στα 11 εκατ. Ευρώ. 

Η 2η ΔΥΠΕ, σύμφωνα με τον υπουργό,
είναι ο καθ’ ύλην αρμόδιος φορέας που θα συν-
τονίσει όλες τις ενέργειες για την κατασκευή
του νοσοκομείου, υπό την εποπτεία του υπουρ-
γείου Υγείας, το οποίο θα αξιοποιήσει κάθε
δωρεά, που αποβλέπει στην αναβάθμιση των
παρερχομένων υπηρεσιών υγείας. 

Ιδιαιτέρα συγκινημένος από αυτή την εξέ-
λιξη, ήταν και ο ηγούμενος κ. Πήχος που μί-
λησε στη συνέχεια και ανέφερε μεταξύ των
άλλων, ότι η Μονή πρωτοστατούσε σε τέτοιου
είδους ζητήματα. Όπως είπε, «στη μνήμη μου
κυριαρχεί η προσωπικότητα του οσίου γέρον-
τος Φιλοθέου Ζερβάκου, ο οποίος, το 1956, με
απόφαση της ολομέλειας της Μονής, δώρισε
600.00 χρυσές λίρες, που είχαν δωρηθεί για να
γίνει νοσοκομείο για τους μοναχούς μέσα στο
μοναστήρι. Και τότε οι πατέρες είπαν ότι εμείς

προτείνουμε να γίνει κάτι για το λαό της
Πάρου και έτσι χτίστηκε, σε οικόπεδο της Εκα-
τονταπυλιανής, ένα στολίδι, που δυστυχώς δεν
υπάρχει σήμερα, γιατί γκρεμίστηκε και έγινε το
σημερινό Κέντρο Υγείας». Έτσι κινήθηκαν
είπε, όλοι οι πατέρες στη συνέχεια και αναφε-
ρόμενος στα σημερινά τεκτενόμενα, είπε πως
προσκυνητής πήγε στο μοναστήρι ο υπουργός,
αντηλλάγησαν σκέψεις και ο πειστικός του
λόγος οδήγησε στη σημερινή εξέλιξη. Κλείνον-
τας ο ηγούμενος, ευχήθηκε ο κ. Αβραμόπουλος
να είναι εκείνος που θα εγκαινιάσει το νέο νο-
σοκομείο. 

Στη εκδήλωση ήσαν παρόντες, ο βουλευτής
Κυκλάδων της Ν.Δ. Γ. Βρούτσης, ο Δήμαρχος
Χρ. Βλαχογιάννης, η Έπαρχος Γρηγορία Πρω-
τολάτη, ο επικεφαλής της μειοψηφίας Λ. Κον-
τός, ο πρόεδρος του Δ.Σ. Αντ. Αρκάς, ο
πρόεδρος της Τοπικής Οργάνωσης της Ν.Δ.

Χ. Μαλινδρέτος, ο Λιμενάρχης
Ηλ. Κουντρομιχάλης και πολλοί
δημοτικοί και Νομαρχιακοί
σύμβουλοι και αρκετοί πολίτες. 

Ο Δήμαρχος δήλωσε για το
έργο: «Πριν από περίπου ενά-
μιση χρόνο η κατασκευή του νο-
σοκομείου, φάνταζε ως μια
μεγάλη ιδέα, μη εφικτή. Σή-
μερα, μετά την υπογραφή της σύμβασης, νο-
μίζω ότι ο στόχος είναι εφικτός και μεθοδικά
και προγραμματισμένα δρομολογείται η υλο-
ποίησή του. Εγώ κατ’ αρχήν, θέλω να συγχαρώ
τον ηγούμενο της Μονής Λογγοβάρδας και το
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Παροναξίας, για
τη γενναιόδωρη απόφαση να προσφέρουν την
ακίνητη περιουσία προκειμένου να χτιστεί το
νοσοκομείο. Με την ενέργειά τους αυτή, δια-
ψεύδουν τις περί του αντιθέτου απόψεις, ότι η

Εκκλησία είναι αδιάφορη και δεν ασχολείται με
τον άνθρωπο. Θέλω επίσης, να συγχαρώ τον
υπουργό, ο οποίος δουλεύει τον τελευταίο
χρόνο προκειμένου να υλοποιηθεί αυτός ο με-
γάλος στόχος. Για μας τους μόνιμους κατοί-
κους του νησιού, που ζούμε το αίσθημα της
ανασφάλειας, ελπίζουμε ότι με την ολοκλήρωση
του νοσοκομείου θα νοιώσουμε ανακούφιση,
αφού οι συνθήκες διαβίωσής μας θα είναι πολύ
πιο ασφαλείς. 

Στο νέο νοσοκομείο αναφέρθηκε και ο επι-
κεφαλής της μειοψηφίας Λ. Κοντός: «Όλοι
όσοι στήριξαν την προσπάθεια της Δημοτικής
μας παράταξης, ώστε να αναδειχτεί η ανα-
γκαιότητα του νοσοκομείου της Πάρου ως κυ-
ρίαρχο θέμα, αισθάνονται δικαιωμένοι από τις

εξελίξεις που έχουν δρομολογη-
θεί από την Κυβέρνηση της
Νέας Δημοκρατίας, για τη δημι-
ουργία του. Η κυρίαρχη θέση
που είχε στην προεκλογική μας
εκστρατεία, είχε ως αποτέλεσμα
την ευαισθητοποίηση και την
προσφορά στη συνέχεια, εκτά-
σεως για το σκοπό αυτό από την

Αναστασία Ευαγγελινού. Η εγρήγορση του
υπουργού Υγείας στο χρόνιο αίτημα των Πα-
ριανών, η άμεση ανταπόκριση στη συνέχεια της
Μονής Λογγοβάρδας, με τη δωρεά ενός πλέον
κατάλληλου οικοπέδου, έχει τα σημερινά θε-
τικά αποτελέσματα. Όλοι οι Παριανοί και οι
Αντιπαριώτες στηρίζουμε αυτή την προσπά-
θεια και θα σταθούμε απέναντι σε όποιον επι-
χειρήσει να σταθεί εμπόδιο στην ολοκλήρωση
του ονείρου μας».

Λογγοβάρδειο Γενικό Νοσοκομείο Πάρου - Αντιπάρου 

Σε 2μισι μήνες ο θεμέλιος λίθος 

Με πρωτοβουλία
του υπουργού

Υγείας, εγκρίθηκαν
113.000 ευρώ

για τη συντήρηση
του Κέντρου

Υγείας Πάρου



Στις 7 Ιουνίου, στις Ευρωεκλογές, μπορούμε με την ψήφο μας
να δώσουμε ένα ηχηρό μήνυμα: «Φτάνει πια!»

Με τις ευρωεκλογές δεν εκλέγουμε κυβέρνηση. Μπορούμε
όμως να συμβάλλουμε ώστε να αλλάξει το τοπίο:

Να αποδοκιμάσουμε την πολιτική της Νέας Δημοκρατίας που
κυβερνά στην Ελλάδα.

Να δηλώσουμε ότι δεν ξεχάσαμε την πολιτική του ΠΑΣΟΚ που
εφάρμοσε τον νεοφιλε-λευθερισμό ως κυβέρνηση και επιμένει
σε αυτόν ως αντιπολίτευση.

Να απορρίψουμε τον δικομματισμό που βυθίζει την πολιτική
ζωή στα σκάνδαλα και τη διαπλοκή. Που με ψευτοδιλήμματα
προσβά-λει τη νοημοσύνη των πολιτών.

Να διακηρύξουμε ότι δεν θέλουμε στη χώρα μας να ριζώσει ο
ρατσισμός και η ξενοφοβία. Θέλουμε να αποδυναμωθεί η ακρο-
δεξιά!

Να αποδυναμώσουμε τη «Μεγάλη Συμμαχία» του νεοφιλελευ-
θερισμού των δεξιών και σοσιαλδημοκρατικών κομμάτων που
διοικεί την Ευρωπαϊκή Ένωση, συχνά συνεπικουρούμενη από το
Κόμμα των Ευρωπαίων Πράσινων.

Περισσότεροι άνδρες και γυναίκες βουλευ-τές του ΣΥΡΙΖΑ
στην Ευρωβουλή σημαίνει:

Ενίσχυση της φωνής των εργαζομένων στην Ελλάδα, της νεο-
λαίας, των γυναικών, των μεταναστών.

Ενίσχυση της φωνής των κινημάτων για αξιοπρεπείς μισθούς
και συντάξεις, για σταθερή δουλειά, για τη σωτηρία του περι-
βάλλοντος, για ίσα δικαιώματα.

Ενίσχυση της ενιαίας κοινοβουλευτικής ομάδας της Αριστεράς
στην Ευρωβουλή.

Ενίσχυση της ελπίδας για ριζικές αλλαγές με γνώμονα τις ανάγ-
κες των πολλών και όχι τα συμφέροντα των λίγων. Ενίσχυση της
προοπτικής για τον σοσιαλισμό στην Ελλάδα και στην Ευρώπη.

Φτάνει πια! Να αλλάξουμε το τοπίο!

Εδώ και δεκαετίας καταστρέφονται συστη-ματικά όσα είχαν
πετύχει με αγώνες οι Ευρωπαίοι εργαζόμενοι, οι Ευρωπαϊκοί
λαοί. Αυτή η πολιτική μείωσε το εισόδημά τους. Ξεπούλησε τη
δημόσια περιουσία. Άδειασε τα δημόσια ταμεία και γέμισε τα τα-
μεία των τραπεζών. Ενίσχυσε την ασυδοσία των κερδοσκόπων.
Οδήγησε στην οικονομική κρίση.

Οι μονομάχοι του δικομματισμού στην Ελλάδα δεν έχουν καμία
δικαιολογία: Ό,τι αποφασίστηκε στις Βρυξέλλες είχε την υπο-
γραφή και των κυβερνήσεων στην Αθήνα!

***
Όλα αυτά τα χρόνια υπήρξαν αντιστάσεις. Εργαζόμενοι, φοιτη-

τές και μαθητές, νέοι και νέες της ανασφάλιστης και επισφαλούς
εργασίας, αγρότες, μετανάστες και μετανάστριες, άνεργοι, ζωο-
γόνησαν μεγάλα κινήματα για την εργασία, για την ειρήνη, την
ισότητα, για τα δικαιώματα, για το περιβάλλον, και πέτυχαν ση-
μαντικές νίκες. Τα αιτήματα και οι προτάσεις τους δείχνουν ότι ο
στόχος για μια διαφορετική Ευρώπη είναι εφικτός.

Τα τρία ΟΧΙ των Γάλλων, των Ολλανδών και των Ιρλανδών στο
Ευρωσύνταγμα και τη Συνθήκη της Λισσαβόνας δηλώνουν πως οι
λαοί της Ευρώπης δεν θέλουν τη δικτατορία των τραπεζών.
Απορρίπτουν τη διαρκή αύξηση των εξοπλισμών. Αντιστέκονται
στον αυταρχισμό.

Οι μεγάλες κινητοποιήσεις στην Ελλάδα από τις απεργίες και
τις διαδηλώσεις για το ασφαλιστικό και κατά του πολέμου, για τη
νικηφόρα υπεράσπιση του άρθρου 16 του Συντάγματος, μέχρι
τον νεανικό ξεσηκωμό του περσινού Δεκέμβρη ενώθηκαν με τις
διαμαρτυρίες των άλλων Ευρωπαίων.

Δίδαγμα αυτών των κινημάτων είναι η ανάγκη για ενότητα των
δυνάμεων της Αριστεράς και της Ριζοσπαστικής Οικολογίας.

Η απόρριψη της διχαστικής λογικής στην αριστερά και
του χωρισμού των αγώνων για το περιβάλλον από τον
αγώνα για μια δίκαιη κοινωνία. Γέννημα της προσπάθειας για
την ενότητα και έκφρασή της στην Ελλάδα είναι ο Συνασπισμός
Ριζοσπαστικής Αριστεράς.

Ο ΣΥΡΙΖΑ βρέθηκε εξαρχής στην πρώτη γραμμή όλων αυτών
των αγώνων. Σε όλους τους κοινωνικούς αγώνες στην Ελλάδα.
Πρωταγωνιστής μέσα και έξω από τη Βουλή. Στις μεγάλες πανευ-
ρωπαϊκές κινητοποιήσεις. Στην Ευρωβουλή με σημαντική παρου-
σία και δράση.

***
Σήμερα, σε συνθήκες οικονομικής κρίσης, σε όλη την Ευρώπη

ακούγεται το σύνθημα:
«Δεν μοιραστήκαμε τα κέρδη σας – 
δεν θα πληρώσουμε την κρίση σας!» 

Η οικονομική κρίση θέτει επί τάπητος όλα τα ζητήματα των
κοινωνιών μας και τα ζητήματα της ευρωπαϊκής ενοποίησης.

• Θέλουμε τον άνευ ορίων ανταγωνισμό, που διαλύει την κοι-
νωνική συνοχή και καταστρέφει ανθρώπινες υπάρξεις;

• Θέλουμε το κέρδος να είναι κυρίαρχο κριτήριο για την Παι-

δεία και την Υγεία, για την απασχόληση, για την προστασία του
περιβάλλοντος και τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας; Θέλουμε οι
νέοι και οι νέες να έχουν μπροστά τους ένα μέλλον αβέβαιο και
εχθρικό;

• Θέλουμε οι γυναίκες να είναι ο εφεδρικός στρατός της ελα-
στικής και κακοπληρωμένης εργασίας;

• Θέλουμε αγροτική πολιτική που ερημώνει την ύπαιθρο;
• Θέλουμε διεθνές εμπόριο με εκβιασμό των φτωχών χωρών

και με απειλές για ένοπλες επεμβάσεις ή οικονομικό στραγγαλι-
σμό;

• Θέλουμε οι άνθρωποι από άλλες χώρες που αναζητούν εδώ
δουλειά ή προστασία να ζουν χωρίς δικαιώματα και να επιλέγον-
ται με κριτήριο αν συμφέρει η παραμονή τους τις επιχειρήσεις;

• Θέλουμε στην Ευρώπη ένα μόρφωμα χωρίς δημοκρατική
νομιμοποίηση και έλεγχο και με αποδυνάμωση των θεσμών λαϊκής
κυριαρχίας;

• Θέλουμε διαρκείς εξοπλισμούς, ευρωσ-τρατό που θα επεμ-
βαίνει μέσα κι έξω από τα σύνορα της Ένωσης. Θέλουμε οι στρα-
τοκράτες του ΝΑΤΟ να ορίζουν τις σχέσεις μας με τις άλλες
χώρες;

Αυτό είναι το πρόγραμμα του νεοφιλελευθε-ρισμού για την Ευ-
ρώπη, αυτή την Ευρώπη οικοδομεί η «Μεγάλη Συμμαχία» του νε-
οφιλευθερισμού. Η εφαρμογή του καλλιέργησε το έδαφος για
την οικονομική κρίση. Αυτή δεν είναι η Ευρώπη που οραματιζό-
μαστε.

Ο ΣΥΡΙΖΑ, και η ριζοσπαστική Αριστερά στην Ευρώπη αγωνίζον-
ται για την ανατροπή αυτού του σκηνικού. Ζητούν στροφή 180
μοιρών:

Ευρώπη ειρηνική, που θα βασίζει την ασφάλειά της στη μεί-
ωση των εξοπλισμών και τη συνεννόηση, στον εξοβελισμό των
πυρηνικών και των άλλων όπλων μαζικής καταστροφής. Που θα
απαγορεύει την αποστολή στρατιωτών εκτός συνόρων. Ευρώπη χωρίς
ΝΑΤΟ και ευρωστρατό. Ούτε ένα ευρώ, ούτε ένας στρατιώτης για να-
τοϊκές εκστρατείες! Να αποσυρθούν αμέσως οι δυνάμεις από το Ιράκ
και το Αφγανιστάν! Να φύγουν οι βάσεις των ΗΠΑ και τα πυρηνικά
όπλα!

Ευρώπη κοινωνική, στην οποία οι άνθρωποι θα μπορούν να
ζήσουν με αξιοπρέπεια από τη δουλειά και τη σύνταξή τους.
Στην οποία η Παιδεία και η Υγεία θα είναι κοινωνικά αγαθά με
ελεύθερη πρόσβαση για όλους. Ευρώπη στην οποία την παρα-
γωγή θα την ελέγχουν οι άνθρωποι που δουλεύουν και δημιουρ-
γούν, και όχι οι διοικήσεις των τραπεζών και οι κάθε λογής
κερδοσκόποι.

Ευρώπη οικολογική, στην οποία η προστασία του περιβάλλον-

τος δεν θα εξαρτάται από τα κέρδη, αλλά θα είναι κριτήριο για
την παραγωγή και την κατανάλωση. Ευρώπη που θα προστατεύει
τα φυσικά της τοπία και τους οικισμούς της και θα απαγορεύει τη με-
ταφορά οικολογικών προβλημάτων σε άλλες χώρες. Ευρώπη
στην οποία η ενέργεια θα παράγεται από ανανεώσιμες πηγές,
χωρίς ρύπανση της ατμόσφαιρας. Ευρώπη χωρίς πυρηνικά εργο-
στάσια.

Ευρώπη φεμινιστική, στην οποία τα δικαιώματα των γυναι-
κών στη ζωή, στη δουλειά και στην πολιτική εκπροσώπηση δεν
θα είναι κενό γράμμα. Όπου η ισότητα των γυναικών δεν θα
είναι η πρόφαση για την κατάργηση των γυναικείων κοινωνικών
κατακτήσεων (ηλικία συνταξιοδότησης, προστασία της μητρότη-
τας, νυχτερινή εργασία κ.λπ.).

Ευρώπη ανοιχτή στον κόσμο που δεν θα εκβιάζει τις φτω-
χές χώρες, αλλά θα μεταφέρει πόρους για την καταπολέμηση της
φτώχειας, με πρώτο μέτρο τη διαγραφή των χρεών των φτωχών
χωρών. Που θα υποδέχεται και θα στηρίζει τους μετανάστες και
πρόσφυγες. Στην οποία δεν θα υπάρχουν άνθρωποι «χωρίς χαρ-
τιά» και χωρίς ίσα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα.

Ευρώπη δημοκρατική, χωρίς ανεξέλεγκτα στεγανά, όπως
σήμερα η Κεντρική Τράπεζα. Ευρώπη στην οποία κανείς δεν θα
φοβάται ότι τον παρακολουθούν. Χωρίς τρομονόμους, Σένγκεν
και FRONTEX. Ευρώπη χωρίς περιορισμούς στην ελευθερία της
έκφρασης, της οργάνωσης, των απεργιών, του απόρρητου των
επικοινωνιών. Χωρίς διακρίσεις λόγω φύλου, εθνικότητας, θρη-
σκείας, σεξουαλικού προσανατολισμού. Ευρώπη στην οποία δεν
θα επιβάλλονται Συνθήκες και Σύμφωνα χωρίς να κρίνουν οι
λαοί. Όπου οι θεσμοί της λαϊκής κυριαρχίας, στα κράτη μέλη και
στην Ένωση θα ενισχύονται, αντί να αφυδατώνονται. Όπου το
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο θα έχει ουσιαστικά δικαιώματα ελέγχου
και αποφασιστικό λόγο για την πολιτική της Ένωσης.

Ο ΣΥΡΙΖΑ και η ριζοσπαστική Αριστερά στην Ευρώπη αγωνί-
ζονται ώστε την κρίση να μην την πληρώσουν οι εργαζόμε-
νοι, με άμεσους στόχους:

• Να ελαφρυνθούν οι λαϊκές τάξεις, με πρώτο μέτρο την
κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη της λαϊκής κατανάλωσης.

• Να προστατευθούν οι θέσεις εργασίας, οι μισθοί και οι
συντάξεις. Να καταργηθεί η επισφαλής απασχόληση κάθε μορ-
φής σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Να υπάρξει αμέσως γενναία
αύξηση των κατώτερων μισθών και συντάξεων. Να μειωθεί ο
χρόνος εργασίας: 5ήμερο, 35ωρο, χωρίς μείωση μισθού. Να αυ-
ξηθούν τα επιδόματα των ανέργων και να χορηγούνται όσο διαρκεί
η ανεργία. Εξασφάλιση του δημόσιου, κοινωνικού, καθολικού και
αναδιανεμητικού ασφαλιστικού συστήματος.

• Να προστατευτεί το εισόδημα των αγρο-τών με άμεσα
μέτρα, στην κατεύθυνση της ριζικής αναθεώρησης της ΚΑΠ προς
όφελος των μικρών και μεσαίων αγροτών και της οικολογικής
αγροτικής παραγωγής. Προστασία της ορεινής και νησιωτικής
αγροτικής παραγωγής.

• Να πληρωθούν με άμεσες προσλήψεις τα κενά στην Παι-
δεία, την Υγεία, την Κοινωνική Πρόνοια και το Περιβάλλον. Να
δημιουργηθούν δεκάδες χιλιάδες νέες θέσεις εργασίας σε αυτούς
τους τομείς που να αντιστοιχούν στις πραγματικές κοινωνικές
ανάγκες.

• Να καταργηθούν αμέσως Σύμφωνα και κανόνες, από το Μά-
αστριχτ ως τη Λισσαβόνα που επιβάλλουν στις χώρες της Ευρώ-
πης τον ασφυκτικό κορσέ του νεοφιλελευθερισμού, με πρώτο το
Σύμφωνο Σταθερότητας και το καθεστώς ασυδοσίας της Ευρω-
παϊκής Κεντρικής Τράπεζας, που πρέπει να τεθεί υπό δημοκρα-
τικό πολιτικό έλεγχο. Να ανατραπούν νομοθετικά οι
αντεργατικές αποφάσεις του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου και του
Αρείου Πάγου.

• Να τεθεί υπό κοινωνικό έλεγχο το τραπεζικό σύστημα. Να
απαγορευτεί η κερδοσκοπία με «χρηματοπιστωτικά παράγωγα»
και οι τράπεζες να περιοριστούν στην αποταμίευση και τη χρη-
ματοδότηση παραγωγικών επενδύσεων με κριτήριο την απασχό-
ληση και την προστασία του περιβάλλοντος.

• Καμία ιδωτικοποίηση πιά! Να ανακτηθούν από το Δημόσιο
οι Οργανισμοί και επιχειρήσεις που έχουν εκχωρηθεί στο ιδιω-
τικό κεφάλαιο.

• Να υπάρξει μεγάλο πρόγραμμα δημοσί-ων επενδύσεων σε
εθνικό και σε ευρωπαϊκό επίπεδο που θα αναμορφώσει την οικο-
νομία στην κατεύθυνση της ενίσχυσης των δημόσιων αγαθών,
της κοινωνικής κατανάλωσης και της προστασίας του περιβάλ-
λοντος. Σε αυτό το πλαίσιο να ενισχυθούν, με τη βοήθεια ενός
ισχυρού δημόσιου χρηματοπιστωτικού τομέα, οι μικρές και με-
σαίες επιχειρήσεις με έλεγχο της δημιουργίας νέων θέσεων ερ-
γασίας πλήρους και σταθερής απασχόλησης.

Οι πρόσθετοι πόροι που απαιτούνται για όλα αυτά υπάρχουν.
Μπορούν να εξασφαλιστούν σε εθνικό και σε ευρωπαϊκό επίπεδο
με τη φορολόγηση των κερδών των επιχειρήσεων, των μεγάλων ει-
σοδημάτων και περιουσιών, της πολυτελούς κατανάλωσης και με
τη γενναία μείωση των στρατιωτικών δαπανών.

Με αυτούς τους προγραμματικούς στόχους ο Συνασπισμός της
Ριζοσπαστικής Αριστεράς διεκδικεί την ψήφο των Ελλήνων και
των Ελληνίδων πολιτών στις 7 Ιουνίου.

Η διακήρυξη του ΣΥΡΙΖΑ

για τις Ευρωεκλογές
Ψηφίζουμε ΣΥΡΙΖΑ, ενισχύουμε

τη Ριζοσπαστική Αριστερά

Το οικολογικό
αποτύπωμα του

ΣΥΡΙΖΑ

Στην Ελλάδα έχουμε παίξει
καθοριστικό ρόλο στην
έκβαση των αγώνων:
• Για τα μικρά πάρκα και
τους ελεύθερους
αδόμητους χώρους που
κινδύνευσαν να
οικοδομηθούν. 
• Για τις ακτές και τις
παραλίες.
• Για τα δάση και ιδιαίτερα
τα δάση της Αττικής,
Πάρνηθα, Υμηττός, Ποικίλο
Όρος.
• Για τη διαμόρφωση των
Μητροπολιτικών Πάρκων στο
Γουδί και το Ελληνικό.
• Για την αποτροπή της
τσιμεντοποίησης στον
Ελαιώνα.
• Για τη ρύπανση στο
Θριάσιο, για το
περιβαλλοντικό έγκλημα
της ΠΕΤΡΟΛΑ και της
Χαλυβουργικής.
• Για τις προστατευόμενες
περιοχές στην Ανατολική
Αττική.
• Για τα μνημεία και τα
διατηρητέα κτίρια. 
• Τον Ασωπό και τους
περιβαλλοντικούς αγώνες
στη Βοιωτία 
• Το Βατοπέδι και τη Μονή
Τοπλού 
• Το Γενικό Χωροταξικό
και τα Ειδικά Χωροταξικά
• Τους αγώνες κατά του
λιθάνθρακα σε Καβάλα,
Εύβοια και Αστακό
• Τη διεκδίκηση των
στρατοπέδων
• Την προστασία της Γκιόνας
και της Οίτης
• Τις περιοχές Νatura
• Tον αγώνα κατά της
εκτροπής του Αχελώου και
των μεγάλων περιβαλ-
λοντικά καταστροφικών
υδροηλεκτρικών έργων.
• Τον αγώνα κατά των
γιγαντιαίων τουριστικών
εγκαταστάσεων και των
γκολφ. 
• Σε κάθε γωνιά της
Ελλάδας αφήσαμε το
οικολογικό αποτύπωμα του
ΣΥΡΙΖΑ, πιστεύοντας βαθιά
στην τεράστια αξία των
ενεργών πολιτών και των
κινημάτων, συμμετέχοντας
σ' αυτά με όλες μας τις
δυνάμεις και με απόλυτο
σεβασμό στην αυτονομία
τους. Ο ΣΥΡΙΖΑ
συγκρούστηκε με τα μεγάλα
συμφέροντα στα οικολογικά
μέτωπα και αυτά είναι που
σήμερα μας έχουν κηρύξει
τον πόλεμο και επιχειρούν
να μειώσουν τη δύναμη
μας.

Κάθε ψήφος στον ΣΥΡΙΖΑ, κάθε γυ-
ναίκα ή άνδρας βουλευτής της ριζοσπα-
στικής Αρι-στεράς μειώνει τη δύναμη της
«Μεγάλης Συμμαχίας» του νεοφιλελευθε-
ρισμού σε Ελλάδα και Ευρώπη, ενι-
σχύει τις αντι-στάσεις των εργαζομένων
και της νεολαίας σε όλες τις χώρες της
ηπείρου μας.







7Τετάρτη 3 Ιουνίου ‘09

Δεκτός με παρατεταμένα χειροκροτήματα,
έγινε ο βουλευτής Κυκλάδων της Ν.Δ. Γ. Βρού-
τσης, από τους παρευρισκόμενους, που κατέ-
κλεισαν το ΣΙΝΕ REX στην Παροικιά, για να
παρακολουθήσουν την ομιλία του βουλευτή εν
όψει των Ευρωεκλογών. Μαζί του, για να ενι-
σχύσει τον αγώνα του κόμματός τους, ο υπουρ-
γός Υγείας Δ. Αβραμόπουλος, ο οποίος επίσης
καταχειροκροτήθηκε, μιας και λίγες ώρες νω-
ρίτερα, είχε ανακοινώσει την δημοπράτηση του
νέου νοσοκομείου στο νησί. Μαζί τους επίσης,
ο πρόεδρος της Τοπικής Οργάνωσης Χ. Μα-
λινδρέτος, ο οποίος και τον προλόγησε, ο κ. Λ.
Κοντός, επικεφαλής της μειοψηφίας στο Δημο-
τικό Συμβούλιο, ο Δ.Σ. Μ. Κωβαίος, η πρό-
εδρος της Κοινότητας Αντιπάρου, Βαρβάρα
Μανέτα, ο Λιμενάρχης Ηλ. Κουντρομιχάλης

και στελέχη της Νέας Δημοκρατίας από γειτο-
νικά νησιά.
«Είμαστε 8 μέρες πριν από την εκλογική ανα-
μέτρηση της 7ης Ιουνίου, και σε αυτή την Ελλη-
νική και Ευρωπαϊκή μάχη επέλεξα να
συμμετέχω με όλες μου τις δυνάμεις ενισχύον-
τας την κοινή προσπάθεια, ενισχύοντας την πα-
ράταξή μου», τόνισε ο κ. Βρούτσης, αρχίζοντας
την ομιλία του και πρόσθεσε. «Επέλεξα να
ενεργοποιήσω σε κάθε νησί την πολιτική συ-
νείδηση της παράταξής μας, για να κινηθούμε

ενιαία, ενωμένα και συντονισμένα στην κοινή
προσπάθεια. Η επιλογή μου αυτή πηγάζει από
το χρέος και το καθήκον για την παράταξή μου
την Νέα Δημοκρατία. Από το χρέος και το κα-
θήκον απέναντι σε όλους και όλες εσάς, που με
επιλέξατε στις προηγούμενες εκλογές εκπρό-
σωπό σας στο εθνικό κοινοβούλιο». 
Ο κ. Βρούτσης τους ευχαρίστησε, όπως και τον
υπουργό, που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά
του. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στις Ευρωεκλο-
γές, που όπως είπε, συμπίπτουν με την συμπλή-
ρωση 30 ετών από την ένταξή μας στη μεγάλη
ευρωπαϊκή οικογένεια και υπενθύμισε ότι «η
παράταξή μας πέτυχε με πρωτεργάτη τον
ιδρυτή μας τον Κωνσταντίνο Καραμανλή την
ένταξη της Ελλάδας στην μεγαλύτερη Ένωση
μελών και κρατών». 

Οι θέσεις μας, είπε, για το παρόν και το μέλλον
της Ευρώπης ήταν και είναι ξεκάθαρες. Θέ-
λουμε μια Ευρώπη με ενιαία φωνή και ισχυρή
διεθνή παρουσία. Πρέπει να δυναμώσουμε τη
φωνή του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, που
ανήκει και η Νέα Δημοκρατία, έτσι ώστε να
εξασφαλιστεί η φύλαξη των συνόρων της Ευ-
ρώπης με ίδρυση Ευρωπαϊκής Ακτοφυλακής
που θα έχει ευρωπαϊκά πλέον την ευθύνη φύλα-
ξης του Αιγαίου.
Αναφορά έκανε και στην ένταξη της Τουρκίας

τονίζοντας: «Όσον αφορά την ελληνική θέση
για την ένταξη της Τουρκίας. Ότι δηλαδή η
πλήρης συμμόρφωση προς το κοινοτικό κεκτη-
μένο θα οδηγήσει σε πλήρη ένταξη. Αυτή η
θέση εξυπηρετεί πλήρως τα εθνικά μας συμφέ-
ροντα, χωρίς να αντίκειται στην προηγούμενη
θέση για τα γεωγραφικά σύνορα της Ευρώπης.
Γιατί μια Τουρκία που συμμορφώνεται πλήρως
με το κοινοτικό κεκτημένο τη στιγμή που εν-
τάσσεται και αναλαμβάνει την υποχρέωση να
το τηρεί πλήρως, θα είναι μια Τουρκία πολύ
διαφορετική και πολύ λιγότερο επικίνδυνη από
ότι τη γνωρίσαμε έως σήμερα».
Για την οικονομική κρίση τόνισε: «Η παγκό-
σμια κρίση πρέπει να γίνει καταλύτης επίθεσης
στο μέλλον και όχι άμυνας στην πίεση του πα-
ρελθόντος. Καταλύτης εξωστρέφειας και όχι

εσωστρέφειας. Καταλύτης δημιουργικότητας
και όχι απάθειας φόβου ή καθήλωσης». Ανα-
φέρθηκε στην ελληνική αντίδραση, λέγοντας
πως «η Ελλάδα ήταν η πρώτη ευρωπαϊκή χώρα
που αντέδρασε, με τη διασφάλιση των καταθέ-
σεων» και αναρωτήθηκε «τι θα συνέβαινε
στην Ελλάδα εάν αυτή η σημερινή καταιγίδα
μας εύρισκε μόνους; Θα μας είχε λυγίσει και σί-
γουρα θα μας είχε γονατίσει», για να επισημά-
νει, ότι «η διορατικότητα και το πολιτικό
θάρρος του Κωνσταντίνου Καραμανλή να εν-

τάξει πριν 30 χρόνια στους ευρωπαϊκούς θε-
σμούς την Ελλάδα γίνεται σήμερα το απάνεμο
λιμάνι για την πατρίδα μας».
Επισήμανε, ότι ο Κώστας Σημίτης έβαλε την
Ελλάδα στην Ευρωζώνη το 2000, πρόσθεσε
όμως, ότι ανάμεσα στα δυο αυτά πολύ σημαν-
τικά βήματα υπάρχει μια μεγάλη διαφορά. «Ο
Κωνσταντίνος Καραμανλής έβαζε την Ελλάδα
στην ΕΟΚ και ήταν μόνος του. Αντίθετα το
ΠΑΣΟΚ του κ. Σημίτη έβαζε την Ελλάδα στην
Ευρωζώνη και η Νέα Δημοκρατία στήριζε τον
Εθνικό Στόχο». 
Στη διάρκεια της ομιλίας του, αναφέρθηκε και
στα αναπτυξιακά έργα που έχουν γίνει στη
χώρα, αλλά και στις Κυκλάδες, από την Κυβέρ-
νηση, «που είναι ο αδιάψευστος μάρτυρας, ο
οποίος ενισχύει τα επιχειρήματά μας». 
Τέλος κάλεσε τους πολίτες να πουν «ένα με-
γάλο ναι στην ευρωπαϊκή πορεία Ελλάδας και
στον πρωθυπουργό Κώστα Καραμανλή». 

Χαιρετισμός του υπουργού
Υγείας Δ. Αβραμόπουλου
Χαιρετισμό απηύθυνε ο υπουργός Υγείας, ο
οποίος εξεθείασε τη σεμνότητα του βουλευτή,
γιατί όπως είπε, αναφέρθηκε σε όλα και όλους,
εκτός από τον εαυτόν του και τον συνεχάρη, λέ-
γοντας ότι «κοσμεί τις τάξεις της παράταξης
και αποτελεί με μια πλειάδα νέων πολιτικών, το
μέλλον της Νέας Δημοκρατίας». 

Ομιλία Βρούτση στην Πάρο εν όψει Ευρωεκλογών

«Στις 7 Ιουνίου λέμε ναι
στην Ευρωπαϊκή μας πορεία»



Τετάρτη 3 Ιουνίου ‘098

Επιτυχία σημείωσε για μία ακόμη χρονιά το πανηγύρι του Εμπορικού
Συλλόγου Πάρου - Αντιπάρου στον Άγιο Φωκά, που φέτος γιόρτασε τα
80 χρόνια από την ίδρυσή του. Γι’ αυτό, κατά τη διάρκεια των εκδηλώ-
σεων, απενεμήθη τιμητική πλακέτα στον κ. Μ. Πώλο, ιδρυτικό μέλος και
πρώην πρόεδρος του Συλλόγου.

Τη συμπλήρωση 80 χρόνων από τη λειτουργία του, ο Εμπορικός Σύλ-

λογος τη γιόρτασε με τη ρίψη βεγγαλικών που φώτισαν τον ουρανό και
έδωσαν ένα τόνο φαντασμαγορικό στο όλο σκηνικό. Ακολούθησε γλέντι
τρικούβερτο με εδέσματα και ποτά, προσφορά του συλλόγου στα μέλη
και τους φίλους. Το γλέντι πλαισιώθηκε με μουσική και τραγούδια από
Παριανά σχήματα. Όλοι οι παρευρισκόμενοι διασκέδασαν με την ψυχή
τους έως αργά το βράδυ. 

Γαλάζιες σημαίες
και στην Πάρο

Ανακοινώθηκαν από την Ελληνική Εταιρία
Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), Συντο-
νιστή του διεθνούς Προγράμματος “Γαλά-
ζιες Σημαίες” στη χώρα μας, και από τους
χορηγούς του προγράμματος, Alpha Βank
και Όμιλος Alapis, οι βραβεύσεις ακτών και
μαρινών με «Γαλάζια Σημαία» για το έτος
2009.
Με 425 βραβευμένες ακτές, η Ελλάδα κα-
τέχει τη 2η θέση ανάμεσα σε 39 χώρες. Συ-
νολικά, η Διεθνής Επιτροπή βράβευσε
2699 ακτές και 639 μαρίνες.
Στις Κυκλάδες βραβεύτηκαν 26 παραλίες
εκ των οποίων οι τέσσερις είναι στην Πάρο
και συγκεκριμένα στη Μάρπησσα η Χρυσή
Ακτή, ο Λογαράς, τα Τσερδάκια και η
Πούντα. 

Αποφάσεις
Επαρχιακού
Συμβουλίου

Ομόφωνα εγκρίθηκε από το Επαρχιακό
Συμβούλιο η Έγκριση Μελέτης του έργου
«κατασκευή γηπέδου 5Χ5 στις Λεύκες»,
προϋπολογισμού 141.815 ευρώ. Σύμφωνα
με την Έπαρχο Γρηγορία Πρωτολάτη έχει
εγκριθεί η πίστωση στο πρόγραμμα δημο-
σίων επενδύσεων, η μελέτη έχει γίνει από
την τεχνική υπηρεσία του Επαρχείου και ο
χώρος (παλαιό γήπεδο Λευκών), έχει τις
προδιαγραφές.
Ομόφωνα επίσης, εγκρίθηκε η μελέτη του
έργου «Διαγράμμιση Επαρχιακού Οδικού
Δικτύου Πάρου», προϋπολογισμού 50.848
ευρών, όπως και η ανάθεση του έργου στην
Αναπτυξιακή Άνδρου.
Τέλος, ομόφωνα ψηφίστηκε η Έγκριση
Πρακτικού καταλληλότητας για τη διακή-
ρυξη δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου
στο οποίο θα στεγαστεί το 3ο ολοήμερο
Νηπιαγωγείο Παροικιάς. 
Το κτίριο έχει ήδη διαμορφωθεί έτσι ώστε
να πληρεί τις προϋποθέσεις ενός σχολείου,
έχει γίνει περίφραξη του αύλειου χώρου και
κρίθηκε κατάλληλο από την Επιτροπή Κα-
ταλληλότητας, που το έλεγξε. 

Δ.Ε.Υ.Α.Π. Ανακοίνωση 
Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 3 Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί η σύνδεση του νέου
καταθλιπτικού αγωγού της αποχέτευσης από τις 08.00 έως τις 16.00 για τεχνικούς λό-
γους. Οι περιοχές που δεν θα έχουν νερό είναι: Έλητας, Κουνάδος, Περιφερειακός έως τη
Βαθειά Στράτα, Παρασπόρος, Γερμανικά, Αγ. Άννα, Συνοικισμός, Καλελέ, Λιβάδια, Κλή-
ματα και Αγ. Φωτεινή.

Εμπορικός Σύλλογος Πάρου - Αντιπάρου

Γιόρτασε τα 80 χρόνια του

Η Μουσική Σχολή του Δήμου έχει προβλή-
ματα και κτιριακά και λειτουργικά. Το κατήγ-
γειλε σε προηγούμενο φύλλο της ΦτΠ ο κ.
Καβάλης, μαθητής και μέλος του Δ.Σ. της Σχο-
λής που καταργήθηκε πρόσφατα. Τώρα το επι-
βεβαιώνει, με αφορμή το δημοσίευμα, ο
καλλιτεχνικός Δ/ντής της Μουσικής Σχολής,
Σπ. Παυλάκης, ο οποίος δεν κρύβει και την ενό-
χλησή του από τις δηλώσεις του κ. Λουκή, προ-
έδρου της ΚΔΕΠΑΠ, ο οποίος ανέφερε: «Εγώ
θεωρώ, ότι από τη στιγμή που υπάρχει καλλιτε-
χνικός Δ/ντής, όλα αυτά τα παράπονα θα μπο-
ρούσε να τα μεταφέρει σ’ εμάς αν η παρουσία
του ήταν πιο τακτική».

Προς απάντηση ο κ. Παυλάκης δηλώνει:
«Τηρώ από την αρχή που ήρθα στη Σχολή

Μουσικής, κατά γράμμα τους όρους του συμ-
βολαίου που υπογράφω με την εκάστοτε αρμό-
δια αρχή. Οι εμφανίσεις μου στην Πάρο είναι

περισσότερες από αυτές που προβλέπει η σύμ-
βασή μου, ενώ επικοινωνώ καθημερινά τηλεφω-
νικά. Εδώ και μία πενταετία έχω θεσμοθετήσει
εκδηλώσεις που δεν περιλαμβάνονται στις υπο-
χρεώσεις μου και το κάνω γιατί αγαπώ την
Πάρο και γιατί θέλω να δώσω ώθηση στη μου-
σική την οποία υπηρετούμε. Για τις εκδηλώσεις
αυτές κατανάλωσα ώρες και ουδέποτε δέχτηκα
αμοιβή. Ακόμη όμως και αυτές οι εκδηλώσεις,
δεν έχουν αγκαλιαστεί από την ΚΔΕΠΑΠ με το
ανάλογο ενδιαφέρον. Αντίθετα, πολλές φορές
βρήκα εμπόδια, όπως πριν από τρία χρόνια με
την εκδήλωση για το Μότσαρτ. 

»Τα προβλήματα αυτά, είχαν τεθεί από μένα
προ διετίας στον κ. Λουκή, ο οποίος κάθε φορά
που συνεδριάζαμε, υποσχόταν ότι θα λυθούν,
αλλά παραμένουν άλυτα. Όσα ισχυρίζεται ο κ.
Καβάλης, είναι όλα αληθινά. Και πετρέλαιο πολ-
λές φορές δεν είχαμε και το τηλέφωνο πολλές

Σπύρος Παυλάκης καλλιτεχνικός Δ/ντής της Μουσικής Σχολής

Ναι, υπάρχουν προβλήματα
φορές κοβότανε…Όμως, το κομμάτι που αφορά
εμένα και τους καθηγητές, λειτουργεί σύμφωνα
με το νόμο του υπουργείου Πολιτισμού, στο
οποίο ανήκουμε. Απόδειξη, ότι δεν υπάρχει κα-
νένα πρόσκομμα από το υπουργείο. Κάθε χρόνο
αναγνωρίζονται και εγκρίνονται τα μαθητολό-
για και η Σχολή λειτουργεί με νομιμότητα. Μην
επιρρίπτει λοιπόν σε εμένα ο κ. Λουκής τις ευ-
θύνες, γιατί δεν εμφανίζομαι τακτικά, αλλά να
τις επιρρίπτει στα μέλη του Δ.Σ., παλαιότερα και
τώρα της ΚΔΕΠΑΠ, τα οποία σε μία συνε-
δρίαση, την πρώτη που με καλέσανε, είδαμε και
πάθαμε να έχουμε απαρτία, γιατί αυτό είναι το
ενδιαφέρον τους για τη Μουσική Σχολή και τον
Πολιτισμό. Και κάτι τελευταίο. Καταργήθηκε
το Δ.Σ. της Σχολής και δεν με ενημέρωσαν. Έτσι
δεν μπορεί να λειτουργήσει ο πολιτισμός, που
θέλει αγάπη, μεράκι, και όρεξη για δουλειά από
όλους».  

Ευχαριστήριο 
Αμέτρητες ευχαριστίες στην Πρόεδρο και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου του Συλ-
λόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Πάρου – Αντιπάρου για τη μεγάλη τους προσπάθεια στη
συλλογή αίματος για τον αγαπημένο μας αδερφό και θείο Στέφανο Σαρρή. 

Οικογένεια Γεωργίου Σαρρή
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5ΟΠΑ - 
ΣΕ

Συνέχεια από τη σελ. 1
Σε αυτές λοιπόν τις εκλογές οι πολίτες της

Ευρώπης έχουν την ευκαιρία και την δυνατό-
τητα να ανατρέψουν το συσχετισμό των πολι-
τικών δυνάμεων στο επίπεδο του
Ευρωκοινοβουλίου και στη συνέχεια στους
υπόλοιπους ευρωπαϊκούς θεσμούς. Να δημι-
ουργηθεί μια νέα προοδευτική και σοσιαλι-
στική πλειοψηφία στην Ευρωβουλή, έτσι ώστε
να αλλάξει πορεία και προσανατολισμό η Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση. Να αποφασιστούν και να
εφαρμοστούν ευρωπαϊκές πολιτικές που θα
έχουν στο επίκεντρό τους τον άνθρωπο, τον
πολίτη. Πολιτικές που θα ενισχύουν το κοι-
νωνικό κράτος και θα προωθούν το μοντέλο
της πράσινης και βιώσιμης ανάπτυξης. Πολι-
τικές που θα διασφαλίζουν ανταγωνιστικό-
τητα και εργασία, ασφάλεια και δημοκρατία. 

Γι αυτούς τους λόγους, είναι ιδιαίτερα κρί-
σιμες αυτές οι ευρωεκλογές και ο Έλληνας πο-
λίτης ψηφοφόρος έχει τη δυνατότητα με την
ψήφο του να συμβάλει στην αλλαγή σελίδας
στο επίπεδο των ευρωπαϊκών θεσμών.

Τι σημαίνει το σύνθημα του ΠΑ.ΣΟ.Κ. «
Ψηφίζουμε για την Ευρώπη, αποφασίζουμε
για την Ελλάδα;

Απ.: Η Ελλάδα είναι μέλος της Ευρωπαϊκής
Ένωσης και μάλιστα μια εκ των δώδεκα
χωρών που συμμετέχουν στο «σκληρό» πυ-
ρήνα της ζώνης του ευρώ. Οι αποφάσεις που
λαμβάνονται στο Ευρωκοινοβούλιο, αλλά και
στα υπόλοιπα όργανα της Ένωσης καθορίζουν
σε πολύ μεγάλο βαθμό τις πολιτικές που εφαρ-
μόζονται στο εσωτερικό της χώρας σε αρκε-
τούς τομείς. Η Ευρωπαϊκή νομοθεσία και το
Ευρωπαϊκό Δίκαιο γίνονται εσωτερικό μας δί-
καιο με χαρακτήρα υποχρεωτικότητας. 

Μας ενδιαφέρει επομένως να σταλούν στο
Ευρωκοινοβούλιο εκπρόσωποί μας, που θα
αγωνιστούν για την προάσπιση των εθνικών
μας συμφερόντων και ταυτόχρονα θα στηρί-
ζουν προοδευτικές πολιτικές με στόχο μια κοι-
νωνική και δημοκρατική Ευρώπη.

Από την στιγμή που δεν ψηφίζουμε για κυ-
βέρνηση γιατί το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ισχυρίζεται ότι
οι ευρωεκλογές έχουν δημοψηφισματικό χα-
ρακτήρα;

Απ.: Είναι η πρώτη φορά μετά τις εθνικές

εκλογές του 2007, που ο ελληνικός λαός εκ-
φράζεται με την ψήφο του και έτσι αποτυπώ-
νεται αυθεντικά και όχι δημοσκοπικά η
δύναμη των κομμάτων.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. θεωρεί ότι οι Ευρωεκλογές
μπορούν να αποτελέσουν πρόκριμα για τις
εθνικές εκλογές. Ο λαός έχει την ευκαιρία και
τη δυνατότητα να επιταχύνει τις εξελίξεις
στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα αποδοκιμασίας
και καταδίκης της κυβερνητικής πολιτικής και
ταυτόχρονα επιδοκιμασίας και εμπιστοσύνης
στην εναλλακτική πρόταση διακυβέρνησης
που καταθέτει το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

Ποιο πιστεύετε ότι θα είναι το αποτέλεσμα
των ευρωεκλογών και ποια θεωρείτε ικανο-
ποιητική διαφορά για το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ;

Απ.: Το αποτέλεσμα το διαμορφώνει ο λαός
με την ψήφο του και όχι οι δικές μας επιθυμίες.
Είναι φανερό όμως ότι η οργή και η αγανά-
κτηση που αισθάνεται σήμερα ο πολίτης από
την καταστροφική και αδιέξοδη πολιτική της
κυβέρνησης θα εκφραστεί στην κάλπη των ευ-
ρωεκλογών. Η Νέα Δημοκρατία θα υποστεί
οδυνηρή ήττα. Θα «εισπράξει» αυτό που της

αξίζει για τα δεινά που επισώρευσαν στον
τόπο τα πέντε χρόνια της γαλάζιας διακυβέρ-
νησης.

Για το ΠΑ.ΣΟ.Κ. η πρωτιά είναι νίκη. Άλ-
λωστε από το 1994 δεν έχουμε προηγηθεί σε
ευρωεκλογές. Όσο πιο μεγάλη είναι η διαφορά
από τη  Νέα Δημοκρατία τόσο το καλλίτερο.
Μια νίκη του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με μεγάλη διαφορά
από τη Νέα Δημοκρατία υποχρεώνει την αλα-
ζονική και ανίκανη κυβέρνηση Καραμανλή,
ως μειοψηφία πλέον στο λαό, να οδηγήσει τη
χώρα σε εκλογές - το ταχύτερο δυνατόν - για
να υπάρξει λύση στο πολιτικό αδιέξοδο που
έχει δημιουργηθεί στη χώρα.

«Παπαγαλάκια» η Νέα Δημοκρατία,
«βαρβαρότητα» το ΠΑ.ΣΟ.Κ., τι πρέπει να
σκεφθεί ο Ελληνικός λαός γι αυτού του εί-
δους την αντιπαράθεση;

Απ.: Προφανώς ως «παπαγαλάκια» η  Νέα
Δημοκρατία θεωρεί τη μεγάλη πλειοψηφία
των Ελλήνων που βιώνουν μια ζοφερή καθη-
μερινότητα και δικαίως διαμαρτύρονται γι
αυτήν. «Παπαγαλάκια» είναι για τη Νέα Δη-
μοκρατία οι εργαζόμενοι που βλέπουν το ει-

σόδημά τους να μειώνεται, οι συνταξιούχοι
που βλέπουν την ακρίβεια να εξανεμίζει τις πε-
νιχρές τους συντάξεις, οι επαγγελματίες που
νοιώθουν τον βρόγχο του τραπεζικού δανει-
σμού να τους πνίγει, οι νέοι που πυκνώνουν τις
γραμμές των ανέργων. Αυτούς αποκαλεί με
περισσή θρασύτητα «παπαγαλάκια» η  Νέα
Δημοκρατία γιατί λένε την αλήθεια και εξι-
στορούν τα βάσανά τους από την πολιτική της
κυβέρνησης Καραμανλή.

Το δίλημμα «σοσιαλισμός ή βαρβαρό-
τητα» που θέτει το ΠΑ.ΣΟ.Κ. δεν έχει να
κάνει με την άποψη ότι όποιος δεν αποδέχεται
τη σοσιαλιστική ιδεολογία είναι βάρβαρος.
Λέμε απλά και καθαρά ότι σε μια εποχή που οι
λαοί παγκοσμίως υφίστανται τις συνέπειες
των νεοφιλελεύθερων πολιτικών των συντη-
ρητικών κυβερνήσεων με τη διάλυση του κοι-
νωνικού κράτους, τη διεύρυνση της φτώχειας
και την αύξηση της δυστυχίας, καλούνται να
επιλέξουν ανάμεσα στις αξίες, τις αρχές και τις
πολιτικές θέσεις του σοσιαλισμού ή στη συνέ-
χιση αυτής της πολιτικής βαρβαρότητας που
εκφράζει  ο οικονομικός νεοφιλελευθερισμός. 

Βάρβαροι δεν είναι για εμάς οι πολίτες που
δεν ψηφίζουν ΠΑ.ΣΟ.Κ.. Βάρβαρη είναι η πο-
λιτική της παντοδυναμίας και της ασυδοσίας
της αγοράς, η πολιτική της κοινωνικής αδι-
κίας και της διεύρυνσης των κοινωνικών ανι-
σοτήτων, η πολιτική που ευνοεί την διαφθορά
και την αδιαφάνεια. Βάρβαρη, ανάλγητη και
κοινωνικά άδικη είναι η πολιτική της κυβέρ-
νησης Καραμανλή και των ομοϊδεατών του
στην Ευρώπη.

Οι Κυκλάδες και οι Κυκλαδίτες τι μπορούν
να περιμένουν από τις ευρωεκλογές και από
μια πιθανή νίκη των προοδευτικών και σο-
σιαλιστικών δυνάμεων σε αυτές;

Απ.: Το κρίσιμο για τα νησιά μας θέμα της
εδαφικής συνοχής αποτελεί ήδη σημαντική
προτεραιότητα στο διάλογο που αναπτύσσε-
ται στο πλαίσιο των οργάνων της Ευρωπαϊκής
Ένωσης.

Το κεφαλαιώδες ζήτημα της εφαρμογής της
αρχής του «μεταφορικού ισοδύναμου» έχει
άμεση σχέση με τη στήριξη της συγκεκριμένης
πολιτικής και από τους ευρωπαϊκούς θεσμούς.

Πολλές από τις νησιωτικές πολιτικές μπο-
ρούν να αποφασιστούν στο επίπεδο των ευ-
ρωπαϊκών οργάνων και να «επιβληθεί» η
εφαρμογή τους στην Ελλάδα.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. με τους ευρωβουλευτές του
θα προωθήσει στα ευρωπαϊκά όργανα την
ανάδειξη των προβλημάτων των νησιών μας
και θα διεκδικήσει ευρωπαϊκές λύσεις σε αυτά.

Π. Ρήγας βουλευτής Κυκλάδων του ΠΑΣΟΚ

«Να συμβάλουμε στην αλλαγή σελίδας»

Η Τ.Ο. ΠΑ.ΣΟ.Κ Πάρου - Αντιπάρου, σας καλεί σε ανοιχτή συγκέντρωση, την Τετάρτη 3 Ιουνίου 2009,
στις 19:30, στην αίθουσα του «Αρχίλοχου» με θέμα: «Ευρωεκλογές και πολιτικές εξελίξεις» με ομιλητή

το βουλευτή Κυκλάδων κ. Παναγιώτη Ρήγα. 

Ομιλία Ρήγα στην αίθουσα του «Αρχίλοχου»
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ΕΡΓΑΣΙΑ - ΖΗΤΗΣΗ
Ζητείται κοπέλα για 4ωρη πρωινή εργα-
σία, ως γραμματειακή υποστήριξη με γνώ-
σεις Η/Υ και Α�λικών. Τηλ: 2284024801

Ζητείται πωλήτρια για κατάστημα γυναι-
κείων ενδυμάτων στην Παροικία. Τηλ: 
6945950055, 2284021950

Ζητείται κυρία εσωτερική, να μιλάει ε�η-
νικά, για φύλαξη κατάκοιτης ηλικιωμένης 
κυρίας. Τηλ: 6948137001

Ζητείται κυρία Ε�ηνίδα, γύρω στα 50, μη 
καπνίστρια, κάτοικος Παροικίας, για baby 
si�er, ωράριο 8-2 για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ: 6974104576  

Ζητείται οικιακή βοηθός για πλήρη απασχό-
ληση. Προσφέρεται μισθός, διαμονή και δια-
τροφή. Τηλ: 2284042123, 6984625834

Ζητείται κυρία για φύλαξη μωρού σε Νάου-
σα. Τηλ: 6932309224, 2284052405  

Ζητείται πωλήτρια σε κατάστημα με κοσμή-
ματα και είδη δώρων στη Νάουσα. Παρέχεται 
βασικός μισθός, ΙΚΑ και μπόνους. Τηλ: 
2284053175 

Ζητείται κοπέλα από 01/06 για μπουφέ και 
service σε καφέ ζαχαροπλαστείο στις Λεύ-
κες. Τηλ: 6945930304

Ζητείται κοπέλα για Galery στην Παροικία 
για τους μήνες από Ιούνιο έως τέλος Σεπτεμ-
βρίου. Αμοιβή, βασικός μισθός και ΙΚΑ. Ερ-
γασία πρωί απόγευμα. Τηλ: 6944333076

Ζητείται υπά�ηλος με γνώσεις Η/Υ για 
εμπορικό κατάστημα. Τηλ: 6970075832

Η Εταιρεία Euroxenia Hotel Management 
& Tourism Consulting ΖΗΤΑ Για ξενοδο-
χείο 5* στην Πάρο: Προϊσταμένη με γνώ-
σεις Πλυντηρίων, Γκρουμ με άδεια οδήγη-
σης αυτοκινήτου, Σερβιτόρο Ά  για A la 
Carte εστιατόριο. Πληροφορίες, Αιτήσεις 
και Αποστολή Βιογραφικών: E-mail: 
hrquality@euroxenia.com ή στο Fax 2410-
70645 Κεντρικά Γραφεία: 22410-70641 

Ζητείται κοπέλα για απασχόληση 2 παι-
διών 16 μηνών, καθημερινά τις πρωινές 
ώρες. Περιοχή Λιβάδια Παροικίας. Τηλ: 
6936800000

Ζητείται κυρία Ε�ηνίδα ή γνωρίζουσα 
καλά Ε�ηνικά, για εργασία σε κουζίνα 
εστιατορίου. Τηλ: 6973057420 

Ζητείται για εμπορική επιχείρηση οδηγός με 
γ κατηγορία δίπλωμα οδήγησης και πωλη-
τής. Τηλ: 6974939405 

Ζητείται πεπειραμένος υπά�ηλος για εται-
ρεία ενοικιάσεως αυτοκινήτων με γνώσεις 
Η/Υ, α�λικών. Τηλ: 2284028459 

ΕΡΓΑΣΙΑ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Μουσικοί, τραγουδιστές, σχήματα διατίθε-
νται για εργασία στην Πάρο. Τηλ: 210 
9710126, 6974036340

Βρεφοκόμος Ε�ηνίδα, αναλαμβάνει τη φύ-
λαξη παιδιού πρωινές ώρες. Τηλ: 6958900912

Γερμανίδα (Α�λικά Ε�ηνικά) αναλαμβάνει 
τη φύλαξη μικρών παιδιών πρωινές ώρες στην 
περιοχή της Παροικίας. Τηλ: 6947979990

Κύριος Έ�ηνας αναλαμβάνει ελαιοχρωματι-
σμούς, τεχνοτροπίες. Πληρ: 6975910631, 
6986848174

ΙΤΑΛΙΚ Α-ιδιαίτερα μαθήματα σε ενήλι-
κες & παιδιά. Προετοιμασία Celi 1, 2, 3, 
Diploma, κρατικό πιστοποιητικό Τηλ: 
6974365805 

Κηπουρός αναλαμβάνει την κα�ιέργεια και 
φροντίδα κήπων Τηλ: 6936414437 

Κυρία με γνώσεις Α�λικών και Η/Υ, ζητάει 
εξάωρη (6) εργασία, περιοχή Μάρπησσα – 
Δρυός Τηλ: 6946744636

Βέλγος τεχνικός με 35ετη πείρα αναλαμβά-
νει καθαρισμό και συντήρηση καυστήρων. 
Ε�υημένη οικονομία στα καύσιμα. Τηλ: 
6974059820 

ΔΙΑΦΟΡΑ 

Πωλούνται 12 κρεβάτια ξύλινα, 12 στρώμα-
τα κρεβατιών, 12 κομοδίνα,6 καθρέφτες, 6 
σκαμπό,4 καναπέδες, 6 ντουλάπες, 6 ψυ-
γεία,6 τηλεοράσεις, 1 πλυντήριο, 1 στεγνω-
τήριο ρούχων. Τηλ: 22840 53384

Μοιραστείτε την επιτυχία μας! Συμμετά-
σχετε στην ORIFLAME, μία από τις ταχύ-
τατα αναπτυσσόμενες Εταιρίες Κα�υντι-
κών στον κόσμο. Κερδίστε χρήματα στον 
ελεύθερο χρόνο σας. Για λεπτομέρειες, καλέ-
στε την κυρία Κυριακίδου - Ανεξάρτητος 
Beauty Consultant στην Ori�ame. Τηλ: 
6978 162197

Πωλείται YAMAHA XT 660R, 8500χλμ σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ: 6934957092

Πωλείται. Τηλ: 6974357009
Πωλείται μηχανάκι τρίκυκλο AP 50cc μο-
ντέλο 2007 Τηλ: 2284053384

Το μεσιτικό SCOPAS ζητάει ακίνητα από 
όλη την Πάρο για πελάτες από εξωτερικό που 
εκπροσωπεί και έχουν εκδηλώσει ενδιαφέ-
ρον. Τηλ: 2284024293, 6977335656, info@
scopas.gr

Πωλείται επιχείρηση Κινητής Τηλεφωνί-
ας στην Παροικία. Τηλ: 6930900900, 
6934004000  

Πωλείται επιχείρηση γυναικείων ενδυμά-
των στην κεντρική αγορά της Παροικίας. 
Τηλ: 6936731351

Πωλείται μηχανάκι Yamaha �, μοντέλο 
1997. Τηλ: 6976867352

Πωλείται μηχανάκι scooter YAMAHA, 
μοντέλο Aerox 50cc με 4200χλμ, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ: 694590279 

Πωλείται η επιχείρηση BELLINO στον πε-
ριφερειακό Παροικίας. Τηλ: 22840 23983, 
6978535378  

Πωλείται επιχείρηση καφέ- εστιατορίου, 
110τ.μ στην παραλία της Παροικίας, έτοιμη 
προς χρήση. Τιμή λογική. Τηλ: 6972275549, 
6946361552 

Πωλείται επιχείρηση κομμωτηρίου στην 
Παροικία, λόγω μετοίκησης. Δεκτές προτά-
σεις για οποιαδήποτε ά�η χρήση. Τηλ: 
6973497925

Πωλείται κατάστημα γυναικείων ενδυμά-
των, ανακαινισμένο στον περιφερειακό Πα-
ροικίας. Τιμή 50.000€. Tηλ: 6972831474

Ενοικιάζεται κάρτα οδικού μεταφορέα Τηλ: 
6973034905 

Πωλείται ψητοπωλείο - σουβλατζίδικο, εν 
ενεργεία, πλήρως εξοπλισμένο, στην παρα-
λία της Παροικίας. Τηλ: 6973438183 

Πωλείται επιχείρηση Mini Market σε λει-
τουργία στην Νάουσα. Τιμή 25.000 €. Τηλ: 
6972092392 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΖΗΤΗΣΗ

Ζητείται σπίτι δυάρι προς ενοικίαση, με κε-
ντρική θέρμανση, για όλο το χρόνο στις περι-
οχές Παροικία ή Νάουσα. Τηλ: 6974334985

Ζητείται σπίτι προς ενοικίαση, 80-150τμ, 
μαζί με αποθήκη/εργαστήρι, 200-400τμ για 
όλο το χρόνο, ησυχία. Τηλ: 2284021221

Ζητείται προς ενοικίαση εργαστήρι/αποθή-
κη/γκαράζ/παλιό εργοστάσιο 200-400τμ,ε-
ξώ από την πόλη, ίσως και με διαμέρισμα/ή 
σπίτι για όλο το χρόνο. Τηλ: 2284021221

Ζητείται οικία εντός ή κοντά την Παροικία 
60 - 100 τ.μ. για όλο το χρόνο. Τηλ: 6936 
456086, misterbignik@aol.com

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Ενοικιάζονται, χώρος 170τμ κατά�ηλος 
για γραφείο και υπόγειο 200 τμ στον περι-
φερειακό απέναντι από τη ΔΕΗ. Τηλ: 
6945651885

Ενοικιάζεται στην Παροικία δυάρι διαμέρι-
σμα 35 τ.μ., επιπλωμένο, για όλο το χρόνο ή 
σεζόν. Τηλ: 6945 057580, 6946 713374

Ενοικιάζονται δύο επιπλωμένα διαμερίσμα-
τα δύο χιλιόμετρα από την Νάουσα 60 τ.μ. και 
40 τ.μ. αντίστοιχα. Τηλ: 6936546014

Ενοικιάζεται μεζονέτα παραδοσιακή 110 
τ.μ. με μπάνιο και WC στο κέντρο των Λευ-
κών, δίνεται και για στούντιο ή γραφεία. Τηλ: 
6932319774, 2284041601 

Σπίτι 35 τ.μ. στην εξοχή Νάουσας (Αγ. 
Αντώνιος-Καντινελιές) εξοπλισμένο Τηλ: 
22840 53131, 6973010699, triyan@
otenet.gr

Πολυτελές διαμέρισμα 75 τ.μ.. επί ακτής 
Δρυού πλήρως εξοπλισμένο, κήποι, κού-
νιες 22840 53131, 6973010699, triyan@
otenet.gr

Ενοικιάζεται κατάστημα στον περιφερεια-
κό δρόμο Παροικίας, έναντι εφορίας. Τηλ: 
2284021516 

Ενοικιάζεται καταπληκτική πέτρινη 
βί λλα 140 τ.μ. σε 2 στρέμματα οικόπεδο, 
με 3 υπνοδωμάτια, 2 μπάνια, μεγάλο σα-
λόνι, επιπλωμένη. 150 μέτρα από θάλασ-
σα. Πανέμορφη θέα προς Αντίπαρο. Τηλ: 
6972261949

Ενοικιάζεται στους Αγίους Αποστόλους 
αποθήκη 220 τ.μ. Τηλ: 6972373984

Ενοικιάζεται στη Νάουσα οικία 80 τ.μ., 
κεντρικό με βεράντα, εύκολη πρόσβαση 
400 €. Μεσιτικό Καρολίνα Ιωαννίδου από 
1990, λιμάνι Νάουσας Τηλ: 6944856105, 
2284052225 

Ενοικιάζεται κατάστημα 160 τ.μ. με ιδιόκτη-
το parking, στη Παροικία. Τηλ: 22840 
25292, 6945 120247 

Άσπρο Χωριό, ενοικιάζεται  studio 40 τ.μ., 
επιπλωμένο 5ετίας, σε συγκρότημα με πισί-
να, θέα στη θάλασσα. Τηλ: 6944 152788

Ενοικιάζεται κατάστημα 200 τ.μ. με υπό-
γειο 200 τ.μ. σε οικόπεδο 4.000,00 τ.μ. στην 
περιοχή Πούντα. Τηλ: 6945 996458 

Ενοικιάζεται στη Παροικία προς Κακάπε-
τρα οικία πέτρινη 56 τ.μ. με 1 υπνοδωμάτιο, 
κουζίνα, σαλόνι, μπάνιο, βεράντες, κήπο, 
θέση στάθμευσης, κεντρική θέρμανση, a/c, 
τιμή 500 € Τηλ: 6978010678

Ενοικιάζεται αίθουσα 70 τ.μ., καινούργια 
κατασκευή, απεριόριστη θέα. Τηλ: 6946 
368012

Ενοικιάζονται επα�ελματικοί χώροι στον 
περιφερειακό της Νάουσας Τηλ: 6977 
200338, 22840 23353

Ενοικιάζεται σπίτι νεόκτιστο, 180 τ.μ., 3 
κρεβατοκάμαρες, αυτόνομη θέρμανση. Πε-
ριοχή Άμπελος (1 χλμ. Από Παροικία), με θέα 
στο λιμάνι. Τιμή 950 €. Τηλ: 22840 23771, 
6979 718070

Ενοικιάζονται χώροι 35 τ.μ. & 60 τ.μ., στο 
ΙΚΑ, περιφερειακός Παροικίας. Τηλ: 22840 
23353, 6992092352 

Ενοικιάζεται οικία 2 ορόφων, 90 τ.μ., περιο-
χή Αγ. Δημήτριος – Νάουσα, για επα�ελμα-
τική χρήση. Τηλ: 210 9732283, 6944 
687683 

Στην περιοχή Κλήματα ενοικιάζεται ισό-
γεια γκαρσονιέρα, για όλο το χρόνο, με θέα 
την Παροικία, με θέρμανση, τιμή 350,00 €. 
Τηλ: 6977070920 

Ενοικιάζεται κατάστημα 65 τ.μ. στον Περι-
φερειακό Παροικίας. Τηλ: 2284022813 
(από 8μμ-11μμ) 6977 269614

Ενοικιάζεται επα�ελματικός χώρος 30 τ.μ. 
στην Παροικία, πλησίον διασταύρωσης Γκί-
κα. Τηλ: 6936529225

Ενοικιάζεται επα�ελματικός χώρος ως ξυ-
λουργείο με τα αντίστοιχα μηχανήματα στην 
περιοχή Πυργάκι Δρυού. Τιμή 600 €. Τηλ: 
6938 088657 - απογευματινές ώρες.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ  
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Ενοικιάζεται πάνω από τον Αγ. Γεώργιο Λα-
γκάδας, κορυφή 60 στρεμμάτων για κεραίες 
ή οποιαδήποτε χρήση. Τηλ: 6974744417

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ  
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ 

Πάρος (Νάουσα), θέση Ανάληψη, οικόπεδο 
οικοδομήσιμο 300τ.μ., με άδεια για 50 τ.μ. + 
50τ.μ. υπόγειο. 65.000€, έτερον χωρίς άδεια 
45.000€ www.paroshomes.livadas.de Τηλ: 
6932285768

Νάουσα, γωνιακό οικόπεδο 12.300 τμ επί 
του δρόμου Νάουσας –Μάρπησσας. Ακίνητα 
Πάρου, Τηλ: 2284022070 -697270100

Πούντα, γωνιακό οικόπεδο 3.100τμ εντός 
οικισμού περιφραγμένο με γεώτρηση και 
ελαιόδεντρα. Ακίνητα Πάρου, Τηλ: 
2284022070 -697270100 

Πωλείται αγροτεμάχιο άρτιο και οικοδομή-
σιμο 5300 τ.μ. περιοχή Μάρπησσας, θέση 
Αυκουλάκι. Τιμή 90.000 €. Τηλ: 6948963151

Πωλείται οικόπεδο στο δημοτικό διαμέρι-
σμα Γλυσσιδίων 700 τ.μ., εντός σχεδίου, χτί-
ζει 100 τ.μ.. Τηλ: 2284092256, 6949162899 
(6-8μμ) 

Πωλείται στις Λεύκες εντός σχεδίου περι-
βόλι 900 τ.μ. με δύο πηγάδια και νερό ύδρευ-
σης με σπίτι παλαιό 25 τ.μ., δίπλα σε χείμαρ-
ρο με φρουτόδεντρα. Τηλ: 6932319774, 
2284041601

Πωλείται αγρόκτημα 4 στρ. στη θέση Άσπρο 
Χωριό, πλησίον Λολαντώνη 500μ από τη θά-
λασσα, οικοδομεί 200 τ.μ.. Τηλ: 2284041847, 
2284042423

Πωλείται οικόπεδο, άρτιο, οικοδομήσιμο, 
580 τ.μ. εντός σχεδίου, περιοχή Κλίματα. 
Τηλ: 2284021569, 6977367790

Πωλείται οικόπεδο στα χωριά, οικοδομή-
σιμο εντός ζώνης, 3700 τ.μ.. Τιμή 50.000 € 
κτίζει 200 τ.μ. Μεσιτικό Καρολίνα Ιωαννί-
δου από 1990, λιμάνι Νάουσας Τηλ: 
6944856105, 2284052225

Πωλείται οικόπεδο στην Αγκαιριά 1000 
τ.μ., εντός σχεδίου, θέα ανεμπόδιστη. Μεσι-
τικό Καρολίνα Ιωαννίδου από 1990, λιμάνι 
Νάουσας Τηλ: 6944856105, 22840 52225

Πωλείται οικόπεδο στο Καμάρι 1.000 τ.μ. 
εντός σχεδίου. Μεσιτικό Καρολίνα Ιωαννί-
δου από 1990, λιμάνι Νάουσας Τηλ: 
6944856105, 2284052225

Πωλείται αγροτεμάχιο στα Λιβάδεια Παροι-
κίας 8,4 στρέμ., οικοδομήσιμο με άδεια υπό 
έκδοση για 310 τ.μ. με ελιές, πηγάδι, 540μ 
από τη θάλασσα. Τηλ: 22840 23793, 6946 
025951

Πωλείται αγροτεμάχιο οικοδομήσιμο με 
κατοικία στον Αγ. Ραφαήλ, επί της επαρχι-
ακής οδού Παροικίας- Νάουσας. Τηλ: 210 
8041920, 6948 872161

Πωλείται κτήμα 1300τμ, νότια στο νησί, με 
άδεια οικοδομής 65τμ. Τιμή 75.000 €. Τηλ: 
6939 558633, 22840 91058 

Πωλείται οικόπεδο 450 τ.μ. εντός οικισμού, 
θέα απεριόριστη Τηλ: 6944 152788

Πωλείται οικόπεδο, 580τ.μ. εντός σχεδίου 
στην Παροικία  Τηλ: 22840 21569, 6977 
367790

Πωλείται οικόπεδο 700 τ.μ.,εντός οικι-
σμού, χτίζει 100 τ.μ. Τηλ: 22840 92256 
6949162899 

Πωλείται αγροτεμάχιο, άρτιο, οικοδομήσι-
μο, 5300 τ.μ., περιοχή Μάρπησσα, θέση Αφ-
κουλάκη. Τιμή: 90.000 € Τηλ: 6948963151

Ζητούνται αξιόλογα οικόπεδα, με άδεια οι-
κοδομής, για άμεση αγορά ή αντιπαροχή. 
22840 52337 – 6936002020 ΠΑΡΟΣ 
CENT�L ESTATE, Περιφερειακός Νά-
ουσας

Νάουσα - Υστέρνι, οικόπεδο 4 στρέμματα, με 
άδεια 22840 52337 – 6936002020 ΠΑΡΟΣ 
CENT�L ESTATE

Νάουσα – Αστέρας, οικόπεδο 4 στρέμματα 
170.000 € 22840 52337 – 6936002020 ΠΑ-
ΡΟΣ CENT�L ESTATE

Πωλείται οικόπεδο 589 τ.μ. στο κέντρο της 
Παροικίας (διασταύρωση Λευκών–Νάου-
σας) Τηλ: 22840 21569, 6977 367790

Πωλείται αγροτεμάχιο 1. 060 τ.μ. στον οικι-
σμό του Αγίου Γεωργίου στην Αντίπαρο με 
θέα το Δεσποτικό. Τηλ: 22840 23183, 210-
8055216 

Πωλείται αγροτεμάχιο 4. 581,00 τ.μ., οικο-
δομήσιμο περιοχή Υστέρνι (3χλμ από Νάου-
σα), θέα θάλασσα, τιμή 150.000 €. Τηλ: 
6972072915

Πωλείται αγροτεμάχιο 2. 767,50 τ.μ., οικο-
δομήσιμο εκτός οικισμού, επί της επαρχιακής 
οδού Προδρόμου – Μαρμάρων. Τιμή 65.000 
€. Τηλ: 6971 894290 

Πωλείται κτήμα στο Καμπί Αγκαιριάς 10. 
600 τ.μ., πανοραμική θέα στην Αντίπαρο. 
Τηλ: 6934040558

Πωλείται αγροτεμάχιο 5 στρ, οικοδομήσιμο 
επί της επαρχιώτικης οδού Παροικίας – Νά-
ουσας, 1, 5 χλμ. από Παροικία, στον Άγιο Ρα-
φαήλ. Τηλ: 210 8041920, 6948 872161 

Πωλείται κτήμα 1. 300 τ.μ. με άδεια οικοδο-
μής 65 τ.μ., στην περιοχή ΚΑΠΗ νοτίως του 
νησιού, με θέα την Αντίπαρο. Τιμή πώλησης 
75.000 €. Τηλ: 210 89 59826, 6939558633

Πωλείται κτήμα 6 στρεμμάτων στην Αντί-
παρο στη θέση Βειβούνια, θέα θάλασσα και 
από τις δύο πλευρές. Τιμή 180.000 €. Τηλ: 
6972697319

Πωλείται οικόπεδο 200 τ.μ. (κτίζει 56 τ.μ. 
και 80 τ.μ. υπόγειο), εντός σχεδίου, με άδεια 
οικοδομής στην περιοχή Πούντα Αντιπάρου. 
Τιμή 42.000 €. Τηλ: 210 60 38757, 6979 
038202

Γλυσίδια, πωλείται αγροτεμάχιο 6 στρεμμά-
των με 3 ημιτελής πέτρινες κατοικίες με υπό-
γειο και δεξαμενή. Τηλ: 6977901285

Κρωτήρι, οικόπεδο 4 στρέμματα, άρτια οι-
κοδομήσιμο, με θέα θάλασσα, 150.000 €. 
Τηλ: 6974711553

Λεύκες Αγιάσι πωλείται οικόπεδο 950 τ.μ. 
εντός σχεδίου. Τηλ: 6945112134

Πωλείται αγροτεμάχιο 13 στρέμματα, 1,5 
χλμ από Νάουσα, άρτια οικοδομήσιμο με 180 
ελιές. Τηλ: 6932224454

Αλυκή, πωλείται οικόπεδο εντός οικισμού, 
επιφάνειας 1000 τ.μ. οικοδομήσιμο (χτίζει 
400 τ.μ. ) 150μ από θάλασσα. Τηλ: 6979 
172959

Kαμάρες Παροικία, πωλείται οικόπεδο 4 
στρεμμάτων, άρτια οικοδομήσιμο, χτίζει 200 
τ.μ. ισόγειο και 200 μ2 υπόγειο. Τηλ: 6949 
100753

Λεύκες, οικόπεδο 600 τ.μ. άρτια οικοδομή-
σιμο. Τηλ: 2109315961 κ. Χανιώτης

Πωλείται κτήμα 3. 715 τ.μ. με παλαιά πέ-
τρινα κτίσματα 90 τ.μ., με δικαίωμα επιπλέ-
ον δόμησης 135 τ.μ., στο δρόμο Λευκών 
– Παροικίας, Απάτι. Τηλ: 22840 43053, 
6955191300 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Πάρος (Αλυκή), πέτρινη βίλα 230 τ.μ., άνε-
τοι χώροι, 4 υπνοδωμάτια, 3 μπάνια, ανεξάρ-
τητος ξενώνας, μεγάλη κουζίνα πλήρως εξο-
πλισμένη, βεράντες, καλοριφέρ, air 
condition, ειδική κατασκευή, κήπος 810τ.μ., 
πισίνα. 460.000 €. Εκπτώσεις ή ευκολίες δε-
κτές. www.paroshomes.livadas.de Τηλ: 
6932285768
Πάρος (Αγκαιριά), οικία 113τ.μ., πετρόκτι-
στη με την ποιο ωραία θέα του νησιού για 
απαιτητικούς. Μεγάλες βεράντες, πέργολες, 
bbq, κήπος φυτεμένος, γκαράζ, 285.000 € 
Εκπτώσεις ή ευκολίες δεκτές. www.
paroshomes.livadas.de Τηλ: 6932285768. 
Πάρος (Έλητας), οικία 117τ.μ. 2 μεγάλες 
κρεβατοκάμαρες, και έναν ξενώνα, 4 μπάνια, 
τζακούσι, σαλόνι, καλοριφέρ, πισίνα, βερά-
ντες με πέργολες, ανεμπόδιστη θέα του λιμα-
νιού και ηλιοβασιλέματος. 320.000 € Εκπτώ-
σεις ή ευκολίες δεκτές. www.paroshomes.
livadas.de Τηλ: 6932285768.
Πάρος (Παλαιά Πόλη), περιοχή Σοκαράς, 
κατοικία ισογείου, ανακαινισμένη, 50τ.μ. 
με 2 κρεβατοκάμαρες, μεγάλο σαλόνι, τζά-
κι, κοντά στην Εκατονταπυλιανή. 75.000 € 
Εκπτώσεις ή ευκολίες δεκτές. www.
paroshomes.livadas.de Τηλ: 6932285768.
Πάρος (Παροικία, Κακάπετρα), καινούργια 
πετρόχτιστη οικία 89τ.μ., καλοριφέρ, πάρ-
κινγκ, κήπος, πέργολες. 155.000 € Εκπτώ-
σεις ή ευκολίες δεκτές. www.paroshomes.
livadas.de Τηλ: 6932285768
Πάρος (Παροικία, Κακάπετρα), καινούργια 
πετρόχτιστη οικία 60τ.μ., θέα θαλάσσης και 
λιμανιού, καλοριφέρ, πάρκινγκ, βεράντες, 
πέργολες. 138.000 € Εκπτώσεις ή ευκολίες 
δεκτές. www.paroshomes.livadas.de Τηλ: 
6932285768 
Πάρος (Καλαμαύκα), καινούρια πετρόχτι-
στη οικία 45τ.μ. θέα θαλάσσης, μεγάλες βε-
ράντες, πέργολες, καλοριφέρ, κήπος 85.000 
€ Εκπτώσεις ή ευκολίες δεκτές. www.
paroshomes.livadas.de Τηλ: 6932285768
Πάρος (Καμπί), οικία 95,3τ.μ. πετρόχτιστη, 
με κτήμα 2.000τ.μ., βεράντες, καλοριφέρ, 
ταράτσα, θέα, πέτρινη μάντρα. 185.000€ Εκ-
πτώσεις ή ευκολίες δεκτές. www.
paroshomes.livadas.de Τηλ: 6932285768

Πάρος (Καμπί), οικία 50τ.μ. περίπου, πετρό-
χτιστη, με κτήμα 1.000τ.μ., βεράντες, καλο-
ριφέρ, ταράτσα, θέα, πέτρινη μάντρα. 
95.000€ Εκπτώσεις ή ευκολίες δεκτές. www.
paroshomes.livadas.de Τηλ: 6932285768
Πάρος (Κάμπος Βουτάκου), οικία 85τ.μ. πε-
τρόχτιστη, με θέα την Αντίπαρο, 2 κρεβατο-
κάμαρες, σαλόνι, σκεπαστή βεράντα, καλο-
ριφέρ, μεγάλες βεράντες με πέργολες, κήπος 
περιφραγμένος. 205.000€ Εκπτώσεις ή ευ-
κολίες δεκτές. www.paroshomes.livadas.de 
Τηλ: 6932285768
Παροικία –κέντρο, μονοκατοικία 150τμ, 
3υ/δ, 2 μπάνια, καλοριφέρ σε οικόπεδο 
225τμ . Ακίνητα Πάρου, Τηλ: 2284022070 
-697270100
Κριός 2 μονοκατοικίες 120τμ και 80τμ σε 
αμφιθεατρικό οικόπεδο 400τμ. Ακίνητα Πά-
ρου, Τηλ: 2284022070 -697270100 
Πωλείται οίκημα 50 τ.μ., στο δημοτικό δια-
μέρισμα Γλυσσιδίων, σε οικόπεδο 635 τ.μ. 
εντός οικισμού. Τηλ: 22840 92256, 
6949162899 (6-8μμ)
Πωλείται ισόγειο διαμπερές κατοικία, 70 
τ.μ. απέναντι από δημοτική βιβλιοθήκη στην 
Παροικία. Τηλ: 6948104060
Πωλείται studio 50τμ, στην περιοχή Καλα-
μαύκα, κοντά στις Πεταλούδες, πετρόκτι-
στο, 1ου αρόφου, με θέα θάλασσα. Τηλ: 
2108959826, 6939558633
Πωλείται μεζονέτα 180τμ. σε τρία επίπεδα 
στην περιοχή Καλαμαύκα, κοντά στις Πετα-
λούδες σε 1, 5στρ οικόπεδο. Τιμή 270.000€. 
Τηλ: 210 8959826, 6939 558633
Πωλείται μεζονέτα 100τμ σε συγκρότημα με 
μεγάλο κήπο, δίπλα στη θάλασσα. Περιοχή 
Σάντα Μαρία. Τηλ; 6944337724
Πωλείται οικία σε συγκρότημα στο Άσπρο 
Χωριό, επιπλωμένο, 70 τ.μ., πισίνα, πάρ-
κινγκ, BBQ. Tηλ: 6972296728, 2109212180
Πωλείται στην Παροικία οικία 110 τ.μ., με 3 
κρεβατοκάμαρες, θέα λιμάνι. Κήπος περιποι-
ημένος 500 τ.μ.Τιμή 290.000 €. Μεσιτικό 
Καρολίνα Ιωαννίδου από 1990, λιμάνι Νάου-
σας Τηλ: 6944856105, 2284052225
Πωλείται μονοκατοικία χαριτωμένη στα 
Μάρμαρα, σε ωραίο σημείο, 150 τ.μ. οικόπε-
δο, με άδεια για 240 τ.μ.. Τιμή συζητήσιμη. 
Μεσιτικό Καρολίνα Ιωαννίδου από 1990, λι-
μάνι Νάουσας Τηλ: 6944856105, 22840 
52225
Πωλείται στην Μάρπησσα μονοκατοικία 
μονόροφη 80 τ.μ., με αυλή με άδεια προσθή-
κης ορόφου. Τιμή 50.000 €. Μεσιτικό Καρο-
λίνα Ιωαννίδου από 1990, λιμάνι Νάουσας 
Τηλ: 6944856105, 22840 52225
Πωλούνται παραθαλάσσια διαμερίσματα 
40-60 τ.μ., στο ωραιότερο οικόπεδο πάνω 
στη θάλασσα. Μεσιτικό Καρολίνα Ιωαννί-
δου από 1990, λιμάνι Νάουσας Τηλ: 
6944856105, 2284052225
Πωλούνται στην Παροικία οικίες 80 τ.μ. 
120.000 € και 60 τ.μ. 75.000 €. Μεσιτικό Κα-
ρολίνα Ιωαννίδου από 1990, λιμάνι Νάουσας 
Τηλ: 6944856105, 22840 52225
Πωλείται στον Πρόδρομο 100 τ.μ. ατελείω-
το, σε ωραίο σημείο, θέα, σε οικόπεδο 700 
τ.μ., πράσινο. Τιμή 100.000 €. Μεσιτικό Κα-
ρολίνα Ιωαννίδου από 1990, λιμάνι Νάουσας 
Τηλ: 6944856105, 2284052225
Άσπρο Χωριό, πωλείται studio 40 τ.μ.,  επι-
πλωμένο 5ετίας, σε συγκρότημα  με πισίνα, 
θέα στη θάλασσα. Τιμή 95.000€ Τηλ: 6944 
152788
Κατοικία 95 τ.μ., εξ’ολοκλήρου πέτρινη, 
παροχές ΔΕΗ, ΔΕΥΑΠ, κεντρική θέρμαν-
ση 800 μέτρα από το κέντρο της Νάουσας 
Εκδοση τραπεζικών δανείων 2284052337 
– 6936002020 ΠΑΡΟΣ CENT�L 
ESTATE
Κατοικίες από 40 τ.μ. έως 60 τ.μ. με όλες τις 
παροχές ετοιμοπαράδοτες, 40 μέτρα από κε-
τρική πλαζ, και 400 μέτρα από το κέντρο της 
Νάουσας. Εκδοση τραπεζικών δανείων 
2284052337 – 6936002020 ΠΑΡΟΣ 
CENT�L ESTATE
Κάμπος – Βουτάκος, μεζονέτα, πλήρως εξο-
πλισμένη, 124 τ.μ. με 3 WC, βεράντα με θέα, 
τζάκι, τριφασικό ρεύμα, νερό από ΔΕΥΑΠ, 
εντός τ.μ. οικόπεδου γεμάτο δέντρα (φοίνι-
κες, συκιές, αροκάριες, οπωροφόρα), με ιδιω-
τικό δρόμο Τηλ: 6956477148
Νάουσα–Κολυμπήθρες, πωλούνται πέτρινες 
κατοικίες, παραδοσιακής αρχιτεκτονικής, δί-
πλα το κύμα Τηλ: 6977 200338, 22840 
23353
Πωλείται κατοικία στη θέση Κριός (Βούτη-
μα), 81 τ.μ., κατασκευής ’99, σε άριστη κατά-
σταση, επιπλωμένη, θέα στη θάλασσα, μεγά-
λη βεράντα και κήπος, διαθέτει μεγάλο υπό-
γειο. Τηλ: 6936687273 
Πεταλούδες, μεζονέτα σε 3 επίπεδα ακατοί-
κητη, μέσα σε 11,5 στρέμματα κτήμα, εύκολη 
πρόσβαση από κεντρικό δρόμο, 270.000 € 
Τηλ: 6932 316382, 2284091058
Λεύκες, πωλείται οικία 2 δωματίων στο κέ-
ντρο του χωριού, όψεως επί κεντρικού δρό-
μου, πλησίον αρτοποιείου. Τηλ: 6976 
553886

Τιμοκατάλογος για τις μικρές α�ελίες

Απλή α�ελία μέχρι 15 λέξεις Ιδιωτών ΔΩΡΕΑΝ οι δύο πρώτες δημοσιεύσεις
1. Απλή α�ελία μέχρι 15 λέξεις Ιδιώτες  . . . . . . . . . . . . . .5  €
2. Απλή α�ελία μέχρι 15 λέξεις Μεσίτες  . . . . . . . . . . . . . .3  €
3. Απλή α�ελία με πλαίσιο  . . . . . . . . . . . . 10  €
4. Α�ελία με φωτογραφία και 15 λέξεις  . . . . . . . . . . . . 15  €
5. Πέρα των 15 λέξεων  . . . . . . . . . . 0,25  € ανά λέξη
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πολιτισμός

Την Κυριακή 14 Ιουνίου 2009, στις 9 μ.μ., ο
Χορευτικός Όμιλος Νάουσας Πάρου θα πραγ-
ματοποιήσει την πρώτη από τις τρεις προγραμ-
ματισμένες για το φετινό καλοκαίρι
παραστάσεις του, στον προαύλιο χώρο του Ι.Ν.
Κοιμήσεως Θεοτόκου, στη Νάουσα. Το πρό-
γραμμα θα περιλαμβάνει παραδοσιακούς χο-
ρούς και τραγούδια από τις Κυκλάδες (Νάξο,
Αμοργό, Σέριφο και αφιέρωμα στον Παριανό
γάμο), το Ιόνιο (Ζάκυνθο και Κεφαλονιά) και
τα Δωδεκάνησα (Τήλο - Λέρο). Η καλλιτε-
χνική επιμέλεια είναι των χοροδιδασκάλων Πα-
ναγιώτη Σπύρου και Μαρουσώς Κονταράτου.
Θα συμμετέχουν οι μουσικοί Μανώλης Δελέν-
τας (βιολί) και Μανώλης Σιφναίος (λαούτο),
ενώ τα τραγούδια θα ερμηνεύσει η Βούλα Κρη-
τικού. Ο ΧΟΝ καλεί τα μέλη, τους φίλους του
κι όσους αγαπούν τον ελληνικό παραδοσιακό
χορό να τον τιμήσουν με την παρουσία τους και
εύχεται σε όλους καλό καλοκαίρι.

Χορευτικός Όμιλος Νάουσας Πάρου

Πρώτη καλοκαιρινή παράσταση 
Μορφωτικός Πολιτιστικός
Σύλλογος Αγκαιριάς Πάρου

Πρόγραμμα
εκδηλώσεων για

το «ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
2009»

23/6/2009 Πανηγύρι «Αι-Γιάννη Κλεί-
δωνα»  (συνδιοργάνωση Δήμος Πάρου,
Τοπικό διαμέρισμα  Αγκαιριάς,  Πολιτ.
Σύλλογος Αγκαιριάς). Η εκδήλωση περι-
λαμβάνει αναβίωση του εθίμου με θεα-
τρικά δρώμενα, ζωντανή μουσική,
παραδοσιακά κεράσματα .
14/7/09 Παιδική παράσταση με τις
«Αθηναϊκές Μαριονέτες» στο προαύλιο
του Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου. Ώρα έναρξης
21:00    
19/7/09 Μουσική βραδιά στο λιμανάκι
της Αλυκής.
26/7/09 - 31/7/09 Παζάρι  «παραδο-
σιακών τοπικών προϊόντων» στην παρα-
λία της  Αλυκής.
06/8/09 «Γιορτή του ψαριού» (συν-
διοργάνωση Δήμος Πάρου, τοπικό δια-
μέρισμα Αγκαιριάς,  Πολιτ.   Σύλλογος
Αγκαιριάς). Η εκδήλωση περιλαμβάνει
παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια
από το χορευτικό συγκρότημα του Δήμου
Πάρου, ζωντανή μουσική, πυροτεχνή-
ματα,  μαριδάκι, κρασί.
08/8/09  - 14/8/09 «’Εκθεση Βι-
βλίου» στην Παραλία Αλυκής.
19/08/09 Συναυλία Latin –pop και έν-
τεχνη Rock  «δίπλα στο κύμα»  στην πα-
ραλία της Πίσω Αλυκής. (Διοργάνωση
Πολιτ. σύλλογος Αγκαιριάς) με το συγ-
κρότημα «ΕΝ ΠΛΩ». Στην συναυλία
θα λάβουν μέρος και τα παιδιά που συμ-
μετέχουν στα μαθήματα κρουστών που
γίνονται στο  πολιτιστικό κέντρο. Επίσης,
θα υπάρχει  quest star και φέτος όπως και
πέρυσι!  Ώρα έναρξης  22:00
14/9/09 «Πανηγύρι του Σταυρού»
(συνδιοργάνωση Δήμος Πάρου , Τοπικό
διαμέρισμα Αγκαιριάς, Πολιτιστικός
Σύλλογος Αγκαιριάς). Ρεβιθάδα και
άλλα κεράσματα στο προαύλιο της εκ-
κλησίας μετά την Θ. Λειτουργία.
Το ίδιο βράδυ στο λιμανάκι της Αλυκής
εκδήλωση με παραδοσιακούς χορούς  και
τραγούδια . Ώρα έναρξης  21:00

Μεγάλη ανταπό-
κριση είχε στο κοινό
της Πάρου, η θεα-
τρική παράσταση
« Π ρ ο ε τ ο ι μ α σ ί α
Γάμου» της συμπο-
λίτισσάς μας Φρό-
σως Γαβαλά, που
παρουσιάστηκε στην
αίθουσα του
«ΝΗΡΕΑ» στη
Νάουσα από τη Θεατρική Ομάδα του Συλλόγου Γυναικών Νάου-
σας στις 24 και 25 Μαΐου. 
Ένα ηθογράφημα κοινωνικού περιεχομένου με κωμικά στοιχεία, για
τη μετεξέλιξη της παραδοσιακής ελληνικής οικογένειας με την επιρ-
ροή ξένων προτύπων.
Η παράσταση, δεν αποκλείεται να ξαναπαρουσιαστεί το Φθινόπωρο.
Η σκηνοθεσία – σκηνογραφία είναι του Γιάννη Τριπολιτσιώτη. ΄
Έπαιξαν οι ηθοποιοί: Χάρης Αργυρός, Βαρβάρα Βλασίδη, Γαρυ-
φαλιά Γαβαλά, Μαρία Πούλιου, Γεωργία Κασσαρά, Ελευθερία
Μπαρμπαρίγου, Γιώργος Πατσιώτης, Μαρκέλλα Παντελαίου,
Μαρία Σκιαδά, Γραμματική Σκιαδά, Αγγελική Παπαναστασίου,
Γιάννης Τριπολιτσιώτης. 
Στο τραγούδι η Γαρυφαλιά Γαβαλά και υποβολείο η Μαρία Χαμη-
λοθώρη.
Η Θεατρική ομάδα ευχαριστεί την ΚΔΕΠΑΠ για την υποστήριξη
και το «ΝΗΡΕΑ» για τη φιλοξενία.

Θεατρική Ομάδα Συλλόγου Γυναικών Νάουσας

«Προετοιμασία Γάμου»Το Μουσικοχορευτικο Συγκρότημα , η
Θεατρική Ομάδα, οι Χορωδίες του
Συλλόγου, το Λαογραφικό μουσείο
βρίσκονται σε πλήρη δράση και παρου-
σιάζουν την δουλειά του προηγούμενου
χειμώνα. 
Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
Α. Λαογραφική Συλλογή Νάουσας
«Ελληνικές τοπικές φορεσιές»: Θα
είναι ανοικτό καθημερινά, 7-9 μ.μ. το
διάστημα, 15 Ιουνίου-15 Σεπτεμβρίου.
ΙΟΥΝΙΟΣ
5 & 6: ΔΙΗΜΕΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
5 Ιουνίου: 6:30  μ.μ.: -« Φρύνης , ο δελ-
φίνης»  Θεατρικό μονόπρακτο της
Μάρως Θεοδωράκη σε σκηνοθεσία Υπ.
Ρούσσου.
-Παραδοσιακοί χοροί μικρών ομάδων
- «Οι νέοι της Πάρου παίζουν για σας»
Συναυλία παραδοσιακής Μουσικής 
- Μουσικοκινητικό παιχνίδι
6 Ιουνίου, 8 μ.μ.
- « Η Παιδική Χορωδία Νάουσας τρα-
γουδά», διευθύνει η Κων/να Ανδρεά-
κου
- «Αφιέρωμα στον Μίκη Θεοδωράκη»
από την Χορωδία Νάουσας, διευθύνει
η Φένια Θεοφίλου. Ζωντανή μουσική,
οπτικό υλικό.
8 Ιουνίου, Λεύκες, ανοικτό θέατρο:
Παρ. Χοροί στα πλαίσια του εορτασμού
της Αγ.  Τριάδας Λευκών
21 Ιουνίου, 9 μ.μ.: Παράσταση παρα-
δοσιακών χορών στο προαύλιο Πανα-
γίαςΝάουσας.

23 Ιουνίου 8 μ.μ.: Αναβίωση εθίμων
Κλήδονα, Αγκαιριά
25 Ιουνίου 9 μ.μ.: Αγ. Αθανασίου, Κώ-
στος. Παραδοσιακοί χοροιί και έθιμα
της Χίου και των Κυκλάδων. Φιλοξε-
νούμενος ο Φ.Ο. Καρδαμύλων Χίου.                                                        
28 Ιουνίου, 9 μ.μ. : Παράσταση παρα-
δοσιακών χορών στο προαύλιο Πανα-
γίας Νάουσας. 
ΙΟΥΛΙΟΣ
12 Ιουλίου, 9 μ.μ.: Παράσταση παρα-
δοσιακών χορών στο προαύλιο Πανα-
γίας Νάουσας. 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
23 Αυγούστου: Εννιάμερα Παναγίας,
συμμετοχή του Συλλόγου στην Λιτά-
νευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ
6 Σεπτεμβρίου, 9 μ.μ. Παράσταση πα-
ραδοσιακών χορών στο προαύλιο Πα-
ναγίας Νάουσας. 
13 Σεπτεμβρίου, 8 μ.μ. 5η Μικρασια-
τική Συνάντηση Πάρου (Άσπρο
Χωριό)
Έθιμα και χοροί της Τενέδου. Φιλοξε-
νούμενος πολιτιστικός όμιλος από την
Ν. Τένεδο Χαλκιδικής.
18-20 Σεπτεμβρίου: Η Θεατρική
Ομάδα Νάουσας, συμμετέχει στην Συ-
νάντηση Ερασιτεχνικών Θιάσων Αι-
γαίου.

Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2009
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Την παραίτησή του από το Σύλλογο Γο-
νέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Αντιπά-
ρου υπέβαλε στο Δ.Σ. του συλλόγου, ο
Γιάννης Τριαντάφυλλος, εκφράζοντας με τον
τρόπο αυτό την έντονη διαμαρτυρία του σε
δελτίο τύπου της Κοινότητας το οποίο προ-
κάλεσε και ένταση μεταξύ του Συλλόγου Γο-
νέων και της Κοινότητας Αντιπάρου.
Μάλιστα ο κ. Τριαντάφυλλος αναρωτιέται, σε
επιστολή του, που απέστειλε εκτός των άλλων
και στα ΜΜΕ, «ποιο νοσηρό μυαλό έφτιαξε
αυτό το συνονθύλευμα λέξεων και αριθμών
και το παρουσίασε σαν δελτίο τύπου μιας Κοι-
νότητας. Αν μη τι άλλο, καλό θα ήταν να μπο-
ρεί  κάποιος που το διαβάζει να καταλάβει και
τι ακριβώς γράφει… και βέβαια σε ποιόν
απευθύνεται».

Η ένταση προκλήθηκε, όταν ο σύλλογος
εξέδωσε δελτίο Τύπου, με τίτλο «παράδειγμα
συλλογικότητας και συνεργασίας» και σ’
αυτό αναφερόταν στις εργασίες που έγιναν
στο γυμνάσιο με τη συνδρομή των γονέων και
«πραγματικά μεταμόρφωσαν τις αίθουσες
του σχολείου και τον προαύλιο χώρο». Στο
κείμενο αυτό γινόταν λόγος για «κρατική
απάθεια», φράση που έθιξε την κοινοτική
αρχή και σύμφωνα με τον κ. Τριαντάφυλλο,
ξεκίνησε μία αναίτια επίθεση προς το Δ.Σ. του
Συλλόγου, «εκδίδοντας ένα δελτίο τύπου όχι
μόνο ανακριβές, ανορθόγραφο και ασύντα-
κτο, αλλά και απαξιωτικό για όλους αυτούς
τους γονείς, που χρόνια τώρα έχουν προσφέ-
ρει τόσα στα σχολεία του νησιού μας».

Στο δελτίο Τύπου της Κοινότητας, γίνεται
αναφορά σε έργα που έγιναν σε σχολεία του
νησιού, όμως ο κ. Τριαντάφυλλος, σχολιάζον-
τας αυτούς τους ισχυρισμούς επισημαίνει:
«Το μόνο σίγουρο είναι ότι πάντοτε στο κάθε
βήμα και έργο που γινόταν στο σχολείο, πρω-
ταρχικό ρόλο έπαιζαν οι άξιοι εκπαιδευτικοί
και οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων. Η κοι-
νότητα πάντα απλά γνωμοδοτούσε και μετά
από πιέσεις χρηματοδοτούσε διάφορες εργα-
σίες. Και βέβαια είναι αστείο η κοινοτική αρχή
ενός τόπου να υπερηφανεύεται ότι έβαψε τις
αίθουσες και τα κουφώματα των σχολείων!!!!
Δηλαδή κάνουν χάρη στα παιδιά του τόπου
τους…Μήπως όμως αυτό δεν είναι ευεργέ-
τημα, αλλά καθήκον της κάθε Κοινότητας;
Μήπως θα έπρεπε κάθε χρόνο στις αρχές  Σε-
πτεμβρίου τα σχολεία μας να είναι έτοιμα,
φρεσκοβαμμένα  και καθαρά, για την νέα σχο-
λική χρονιά; Μήπως οι σύλλογοι δεν θα όφει-
λαν να ενοχλούν με επιστολές την κοινότητα
για αποκατάσταση διαφόρων ζημιών στις κτι-
ριακές εγκαταστάσεις;».

Ο κ. Τριαντάφυλλος τονίζει επίσης: «Όσο
για τον όρο «κρατική απάθεια», για τον
οποίο η κοινότητα προσβλήθηκε, ζητάμε τα-
πεινά συγγνώμη, αλλά πρέπει να διευκρινι-
στούν ορισμένα πράγματα. Όλοι γνωρίζουμε
ότι η κάθε μορφής εξουσία, θέλει από κάτω
της ανθρώπους οσφυοκάμπτες και χειροκρο-
τητές και όχι σκεπτόμενους και δραστήριους
πολίτες. Γιατί άραγε πρέπει να υπάρχουν σύλ-
λογοι γονέων, αφού -θεωρητικά- το κράτος

και η κοινότητα χρηματοδοτούν τα πάντα;
Μήπως η ύπαρξη συλλόγων προσπαθεί να κα-
λύψει τα κενά της κρατικής απάθειας;

Απάθεια λοιπόν, εννοώ το ότι έχει εγκριθεί
για το γυμνάσιο το κονδύλιο των 45.000 ευρώ
για αλλαγή της μόνωσης της οροφής εδώ και
δύο(!!!) χρόνια και τώρα ο σύλλογος προ-
σπαθεί να βρει κατάλληλο μηχανικό και ερ-
γολάβο για να το πραγματοποιήσει. 

Ο κ. Τριαντάφυλλος, αφού αναφέρεται σε
διάφορα περιστατικά τεκμηριώνοντας την
κρατική και κοινοτική απάθεια, καταλήγει:
«Επειδή θα χρειαστώ μερικές ακόμα σελίδες
για να ερμηνεύσω πλήρως το στρουθοκαμη-
λισμό και την κρατική απάθεια, προτιμώ να
σταματήσω κάπου εδώ και να δηλώσω ότι κα-
ταθέτω στη διάθεση των ΔΣ των συλλόγων
γονέων την παραίτησή μου από τη θέση του
Προέδρου του ΔΣ δημοτικού και Αντιπρο-
έδρου του ΔΣ Γυμνασίου. Μου είναι πλέον
αδύνατο και ψυχοφθόρο, να προσπαθώ να συ-
νεργαστώ με μία κοινοτική αρχή, κύριο μέ-
λημα της οποίας είναι τα πανηγύρια, οι
κουραμπιέδες και τα τραπεζώματα, η αυτο-
προβολή και η στήριξη μόνο των -με τη βούλα
- δικών της ανθρώπων». Δηλώνει τη παραί-
τησή του και τονίζει:

«Ευχαριστώ πολύ όλους τους εκπαιδευτι-
κούς, τα μέλη των Δ.Σ. και τους γονείς των
συλλόγων για όλα όσα κατορθώσαμε αυτά τα
χρόνια και δηλώνω ότι θα παραμείνω ενεργό
μέλος των Συλλόγων Γονέων, αλλά και της το-
πικής κοινωνίας».

Παραίτηση Τριαντάφυλλου με …βολές

Η αληθινή και ψεύτικη πλευρά της ιστορίας 

Καθαρισμός λιμανιού Αντιπάρου 
Με το σύνθημα «Βοηθήστε όλοι να διατηρήσουμε το λιμάνι καθαρό»,  
παράγοντες από την Αντίπαρο έδωσαν ραντεβού την Πέμπτη 28 Μαΐου στις 3.00 μ.μ. και
έβγαλαν από το βυθό κάθε …ξένο σώμα. 
Στην περιβαλλοντική αυτή κίνηση συμμετείχαν: ο Ναυτικός Όμιλος Αντιπάρου, η Τοπική
Επιτροπή, οι Σύλλογοι Γονέων, ο Σύλλογος Γυναικών και ο Σύλλογος Αλιέων, σε συνεργασία
με την Κοινότητα Αντιπάρου.

Ανακοίνωση
Ο ΣΥΡΙΖΑ Πάρου - Αντιπάρου σας προ-

σκαλεί σε ανοικτή συγκέντρωση - συζή-
τηση για τις Ευρωεκλογές του Ιουνίου
στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου
«ΑΡΧΙΛΟΧΟΣ» την Πέμπτη 4 Ιουνίου
και ώρα 20:00.

Θα μιλήσουν: Ο βουλευτής Α΄ Πειραιώς
του ΣΥΡΙΖΑ Θοδωρής Δρίτσας και το
μέλος της Πολιτικής Επιτροπής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ Νίκος Τσιγώνιας.

Ευχαριστήριο
Η σύζυγός μου και εγώ ευχαριστούμε θερμά τον
ορθοπεδικό γιατρό Μιχάλη Κούρτη για την
επιτυχή χειρουργική επέμβαση (ισχίο), που έκανε
στη σύζυγό μου. Ο Μιχάλης Κούρτης, που είναι
Αναπληρωτής Διευθυντής στο ΣΤ΄ Ορθοπεδικό
Τμήμα του Νοσοκομείου ΚΑΤ, διακρίνεται για
την επιστημοσύνη και την ανθρωπιά του. Εμείς
τουλάχιστον είμαστε ευγνώμονες και για τα δύο.
Γνωρίζουμε ότι με τις δημόσιες ευχαριστίες προς
τον Μιχάλη Κούρτη προσκρούομε στη σεμνότητα
και τη μετριοφροσύνη του, αλλά νιώθουμε την
ανάγκη να προβούμε στην ενέργεια αυτή,
ιδιαίτερα μετά από δημοσιεύματα για τα δημόσια
Νοσοκομεία, για να δώσουμε μια νότα αισιοδοξίας
και ελπίδας, γιατί σ’ αυτά τα δημόσια
Νοσοκομεία, αν αληθεύουν τα όσα αναφέρονται
στα δημοσιεύματα, υπάρχουν φωτεινές εξαιρέσεις,
που με το ήθος και την επαγγελματική
ευσυνειδησία τους τιμούν τον όρκο του
Ιπποκράτη και κοσμούν το λειτούργημα που
διακονούν.
Να σημειώσουμε ότι στο ΣΤ΄ Ορθοπεδικό Τμήμα
του ΚΑΤ, εκτός από το Μιχάλη Κούρτη, έχουν
σχέση με την Πάρο, ο επίκουρος χειρούργος
Χάρης Τσίντζος, ο οποίος έκανε το «αγροτικό»
του στο νησί μας και είναι παντρεμένος με τη
Ζαφειρούλα Γ. Σκανδάλη από την Αλυκή και ο
Διευθυντής του Τμήματος κ. Ανδρέας
Μπελδέκος.

Ηλίας Γουρδούκης 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οίκου Ευγηρίας Ποιμαντικής Μερίμνης «Παναγία
Εκατονταπυλιανή» Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Μ.Κ. θα ήθελε να ευχαρι-
στήσει την οικογένεια του μακαριστού Γεωργίου Α. Γεμελιάρη, που κατά την επι-
θυμία του αγκάλιασε με περισσή αγάπη το Γηροκομείο και προσέφερε τα χρήματα
που συγκεντρώθηκαν, αντί στεφάνων, προς κάλυψη μέρους των λειτουργικών αναγ-
κών της Μονάδας. Είθε ο Κύριος να κατατάξει τον κεκοιμημένο εις χώρα ζώντων
και στους οικείους του να χαρίζει υγεία και παρηγοριά.
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ΑΓΓΕΛΟΣ MARKAJ

Κιν.: 6943 863 388

ΧΤΙΣΙΜΟ ΠΕΤΡΑΣ · ΠΕΡΓΚΟΛΕΣ · ΜΟΝΩΣΕΙΣ
τοποθέτηση ΨΑΡΟΠΛΑΚΑΣ · κατασκευή ΤΖΑΚΙΩΝ

Στην τελική ευθεία μπήκε το έργο «Περιβαλλοντικό και Πολι-
τιστικό Πάρκο Πάρου», με τη σύσταση του Διοικητικού Συμ-
βουλίου Δημοτικής Επιχείρησης Α.Ε., που θα αναλάβει τη
λειτουργία του. Ήδη το Δ.Σ. έχει  ξεκίνησε την ολοκλήρωση των
διαδικασιών, που θα επιτρέψουν μέσα στον Ιούνιο την πρώτη πε-
ρίοδο λειτουργίας του Πάρκου, του Αναψυκτηρίου και της πα-
ραλίας στο Καθολικό, αρχής γενομένης από τις 21 Ιουνίου, που
θα γίνουν τα εγκαίνια. Μία μικρή γιορτή, όπως είπε η Πρόεδρος
της Επιτροπής, Ελ. Παπαζώη σε συνέντευξη Τύπου το περα-
σμένο Σάββατο. Σύμφωνα με την κ. Παπαζώη, με χαμηλό κό-
στος έγιναν τα πρώτα έργα και μέσα σε εννέα μήνες έγινε
σημαντική δουλειά, αλλά και ποιοτική. Το αναψυκτήριο ολο-
κληρώνεται, έγινε ο καθαρισμός των ακτών και θα τοποθετη-
θούν στις 6 του μήνα ομπρέλες και ξαπλώστρες, έχουν εκδοθεί οι
άδειες για το αναψυκτήριο και τον περιβάλλοντα χώρο, ενώ
έχουν προγραμματιστεί εκδηλώσεις, ημερίδες και φεστιβάλ. 
Το νέο Δ.Σ. αποτελεί συνέχεια της Επιτροπής που είχε συσταθεί,
μετά από ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και  ερ-
γάστηκε εντατικά από το Σεπτέμβριο του 2008 έως την αντικατά-
στασή της από το Δ.Σ. την προηγούμενη εβδομάδα . 
Το Διοικητικό Συμβούλιο Δημοτικής Επιχείρησης Α.Ε. απαρτίζε-
ται από τους:
Ελισάβετ Παπαζώη,     Πρόεδρος 
Μαρία Τριπολιτσιώτη , Αντιπρόεδρος
Τάσος Κασαπίδης , Διευθύνων Σύμβουλος 
Γιάννης Κουλιανός,  Μέλος
Νίκος Μαλατέστας, Μέλος
Κώστας Μπιζάς , Μέλος

Στέλιος Φραγκούλης, Μέλος
Μιχάλης Θεοδωράκος – υπεύθυνος επικοινωνίας
«Σήμερα», τόνισε η κ. Παπζώη, «μόλις 9 μήνες μετά τη σοβαρή αι-
σθητική και λειτουργική  αναβάθμιση των υφισταμένων υποδομών,
είμαστε ικανοποιημένοι, γιατί θα αποδοθούν  στους κατοίκους και
τους επισκέπτες η παραλία και το αναψυκτήριο και θα λειτουργή-
σουν με όρους ήπιας διαχείρισης, προσφέροντας συγχρόνως  τα
πρώτα έσοδα». 

Οικο - λογικό Φεστιβάλ στο Πάρκο 
Η πρώτη περίοδος λειτουργίας του «Περιβαλλοντικού και Πολι-
τιστικού Πάρκου» συμπληρώνεται  με το Οικο-λογικό Φεστιβάλ
στο Πάρκο, ένα πολυδιάστατο Φεστιβάλ, από τις 10 Ιουλίου έως
τις 30 Αυγούστου, που φιλοδοξία των αρμόδιων είναι να αποτελέ-
σει  μια πρόγευση  του όλου εγχειρήματος.
Παρά τον εξαιρετικά σύντομο χρονικό διάστημα, έγινε προσπάθεια
το 1ο Οικο-λογικό Φεστιβάλ να αναδείξει τις διαφορετικές δια-
στάσεις του Πάρκου, την οικολογική, την πολιτιστική, αυτήν της
άθλησης - αναψυχής. Η οικολογική διάσταση  του Φεστιβάλ, είναι
επικεντρωμένη στην προώθηση της κοινοτικής και εθνικής πολιτι-
κής για την «Εξοικονόμηση Ενέργειας στα κτίρια του νησιωτικού
χώρου»,  καθώς και στη χρήση ήπιων μορφών ενέργειας και βιο-
κλιματικής αρχιτεκτονικής. 
Το πολιτιστικό σκέλος αφορά στη διοργάνωση μιας σειράς μουσι-
κών εκδηλώσεων υψηλού επιπέδου στο χώρο της παραλίας του Κα-
θολικού και κυρίως στο μαγευτικό μικρό θέατρο. Το σκέλος της
άθλησης - αναψυχής αφορά στη διοργάνωση αγώνων beach - vol-
ley, mountain - bike και ναυταθλητικών, όπως επίσης και ενός πρω-
τότυπου κυνηγιού θησαυρού για τις νεότερες ηλικίες.

Ημερίδα για την ενεργειακή αναβάθμιση
Στο πλαίσιο του «Οικο - λογικού Φεστιβάλ, πραγματοποιεί-
ται ΗΜΕΡΙΔΑ «Περιβαλλοντική και ενεργειακή αναβάθ-
μιση του κτιριακού περιβάλλοντος στις Κυκλάδες» στις 20
Ιουνίου με  επιστημονικό  υπεύθυνο τον κ. Ματθαίο Σαντα-
μούρη, καθηγητή  Πανεπιστημίου Αθηνών. Η Ημερίδα διορ-
γανώνεται από το Δήμο Πάρου, το «Περιβαλλοντικό &
Πολιτιστικό Πάρκο Πάρου  «Άι-Γιάννης Δέτης» - Δημοτική
Α.Ε. και τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Αρχίλοχος» με τη χορη-
γία του Υπουργείου Ανάπτυξης, του Υπουργείου Εμπορικής
Ναυτιλίας και Αιγαίου και της Blue Star Ferries και θα πραγ-
ματοποιηθεί στην αίθουσα του “Αρχίλοχου”, στην Παροικία,
με ώρα έναρξης τις 10 π.μ.
Η Πάρος μπορεί να διαδραματίσει κομβικό ρόλο στην εφαρ-
μογή της πολιτικής,  για την εξοικονόμηση ενέργειας, γιατί δια-
θέτει μεγάλο κτιριακό απόθεμα και  «φιλοξενεί» ένα μεγάλο
πετρελαϊκό σταθμό της ΔΕΗ που τροφοδοτεί εκτός της Πάρου,

πολλά ακόμα νησιά (Νάξο, Ίο, Φολέγανδρο Σίκινο, Ηρακλειά,
Σχοινούσα και  Κουφονήσια).  
Επίσης, ο Δήμος Πάρου έχει καταθέσει πρόταση για την ένταξή της
στο κοινοτικό πρόγραμμα «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ» και φιλοδοξεί να
αποτελέσει με αυτόν τον τρόπο, ένα πρότυπο επιδεικτικό παρά-
δειγμα για το σύνολο του νησιωτικού χώρου. 
Μετά την Ημερίδα θα ακολουθήσουν οι παρακάτω δράσεις: 
1. Η παραγωγή και διάθεση ενημερωτικών φυλλαδίων, εξειδικευ-
μένων για τα κτίρια του νησιωτικού χώρου.
2. Ενημερωτική καμπάνια, που σταδιακά θα προωθηθεί στα νησιά
του Αιγαίου, για τη νέα Εθνική και Κοινοτική  πολιτική για την εξοι-
κονόμηση ενέργειας στα κτίρια του νησιωτικού χώρου.
3. Αρχιτεκτονική Έκθεση σε ημιυπαίθριο χώρο, όπου παρουσιά-
ζονται κτίρια του νησιωτικού χώρου στα οποία  έχουν εφαρμοστεί
οι αρχές σχεδιασμού της  βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής και χρήσης
ήπιων μορφών ενέργειας.   
4. Η παρουσίαση  επιδεικτικών προγραμμάτων και εκθεμάτων του
ΚΑΠΕ, για την χρήση των ήπιων μορφών ενέργειας στα κτίρια σε
συνδυασμό με  ειδικά διαδραστικά προγράμματα για παιδιά.  

Ορίστηκε το Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης του Περιβαλλοντικού και Πολιτιστικού Πάρκου Πάρου

Στις 21 Ιουνίου τα εγκαίνια

Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού
Τοπική Επιτροπή Πάρου

Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος
Η 5η Ιουνίου είναι άλλη μία ημερομηνία που επωμίζεται το βάρος μιας παγκόσμιας επετείου.
Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος λοιπόν!
Αυτή τη φορά, ας μην εφησυχάσουμε γιορτάζοντας άλλη μία επέτειο για το περιβάλλον, λέγοντας τι
θα έπρεπε να κάνουμε, αν παίρναμε το πρόβλημα στα σοβαρά.
Αυτή τη φορά, σας καλούμε να συνειδητοποιήσουμε το πρόβλημα. Να μην το αντιμετωπίσουμε σαν
κάτι, που συμβαίνει αλλού. Να μην σκεφτούμε ότι είναι κάτι, που επηρεάζει τους άλλους και όχι εμάς.
Αυτή τη φορά, πρέπει να συνειδητοποιήσουμε, ότι δεν έχουμε άλλα περιθώρια για αναβολές και
δικαιολογίες ή αδιαφορία.
Να αλλάξουμε τις καθημερινές μας συνήθειες από σήμερα. Όλοι ξέρουμε τι πρέπει να κάνουμε για να
συμβάλουμε  στη προσπάθεια να ανατρέψουμε τα δεδομένα. Και αν όχι, σίγουρα μπορούμε να
μάθουμε. 
Ας το δούμε σαν πρόκληση, σαν στοίχημα, που πρέπει να κερδίσουμε.
Είναι το μοναδικό στοίχημα που μοιράζει “κέρδη” σε όλους μας.
Ας το παλέψουμε λοιπόν, συνειδητά, για να κερδίσουμε! 
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Ισχυροί
και ενωμένοι

του Σταμάτη Μαύρου

Την προσεχή Κυριακή οι Ευρωπαίοι πολίτες
καλούμαστε να ψηφίσουμε και να επιλέξουμε τους εκπροσώπους
της χώρας μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.  Η σημασία των εκλο-
γών αυτών υπογραμμίζεται από όλα τα πολιτικά κόμματα της
χώρας μας σε όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, η οποία
κατακλύστηκε από διαφημίσεις σε όλα τα Μέσα Μαζικής Ενημέ-
ρωσης.  Κοινή διαπίστωση αποτελεί το ότι η αποχή είναι ο εχθρός
μιας ισχυρής παρουσίας και φωνής της πατρίδας μας στα ευρω-
παϊκά θεσμικά όργανα.  Αντίθετα, ένα υψηλό ποσοστό συμμετο-
χής αφενός θα εκφράσει την πραγματική βούληση των Ελλήνων
ως προς το αποτέλεσμα και αφετέρου θα στείλει ένα ηχηρό μήνυμα

στην Ευρώπη για το πόσο σημαντικό θεωρούμε τον
ρόλο μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Ζητούμενο είναι, εν μέσω της διεθνούς οικονομικής κρί-
σης, οι ευρωπαϊκές πολιτικές να αφορούν και να εξυπη-
ρετούν τους τομείς που για τη χώρα μας έχουν
προτεραιότητα.  Για παράδειγμα: να δοθεί έμφαση στις
μεσαίες και μικρομεσαίες επιχειρήσεις, για τις οποίες
πολλές φορές έχω υποστηρίξει ότι -και ειδικά για τα
νησιά μας- αποτελούν το παρελθόν, το παρόν, αλλά και
το μέλλον της επιχειρηματικότητας∙ να ενισχυθούν οι

μηχανισμοί διασφάλισης της διαφάνειας σε όλα τα επίπεδα∙ να προ-
στατευθεί το περιβάλλον σύμφωνα με τους όρους της σύγχρονης
πραγματικότητας∙ να επιτευχθούν μεγαλύτεροι αναπτυξιακοί ρυθ-
μοί για τη χώρα με το κράτος σε ρόλο ρυθμιστικό, εποπτικό, και όχι
κυριαρχικό.

Εύλογα θα αναρωτηθεί κάποιος: μα όλα αυτά περνάνε μέσα από
την Ευρωπαϊκή Ένωση; Η απάντηση είναι μία: σαφώς.  Γι’ αυτό
και έχει τόση μεγάλη σημασία να αντιληφθούμε τη δύναμη της
ψήφου μας την Κυριακή στις 7 Ιουνίου.  Κανείς δεν πρέπει να λεί-
ψει από την κάλπη.  Από την Ευρωβουλή που θα προκύψει ανά-
λογα με το αποτέλεσμα των εκλογών αυτών, κρίνονται πολλά, όχι
μόνο για το παρόν μας αλλά και για το μέλλον των παιδιών μας.  

Η Νέα Δημοκρατία κατά την προεκλογική περίοδο άρθρωσε έναν
σαφή πολιτικό λόγο, με στοιχεία και επιχειρήματα.  Η επιλογή από
τον Πρωθυπουργό της Μαριέττας Γιαννάκου ως επικεφαλής του
ευρωψηφοδελτίου του κόμματος υπογραμμίζει την πρόθεση της
φιλελεύθερης παράταξης για μία δυναμική και ασυμβίβαστη πα-
ρουσία στην Ευρωβουλή.  Μία ισχυρή Νέα Δημοκρατία στην Ευ-
ρωβουλή, μία ενισχυμένη παρουσία στο Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα,
θα σημαίνει πιο δυνατή και πιο ισχυρή φωνή για όλους τους Έλ-
ληνες.  Ειδικά εμείς, οι Κυκλαδίτες, είναι ανάγκη να εμβολιάσουμε
τον ευρωπαϊκό μηχανισμό, που πολλές φορές είναι απρόσωπος και
δαιδαλώδης, με τα δύο στοιχεία που χαρακτηρίζουν τους ανθρώ-
πους των νησιών μας δια μέσου των αιώνων: την ικανότητα και το
φιλότιμο, αυτήν την άγνωστη λέξη σε πολλές ξένες γλώσσες.
Υπάρχουν πολλές ακόμα μάχες που πρέπει να δώσουμε σε ευρω-
παϊκό επίπεδο και πρέπει να τις δώσουμε ισχυροί και ενωμένοι.

Ο Σταμάτης Μαύρος είναι Οικονομολόγος,
τ. Πρόεδρος ΟΝΝΕΔ και

υποψήφιος Βουλευτής Ν.Δ. Νομού Κυκλάδων
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3ο Συνέδριο Εμπορικών Συλλόγων Κυκλάδων
Mε μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 30 και 31 Μαΐου στην Σίφνο το 3ο Συνέδριο Εμπορικών Συλλόγων νομού Κυ-
κλάδων, με τη συμμετοχή των Εμπορικών Συλλόγων της Σίφνου, της Πάρου, της Νάξου, της Τήνου, της Αμοργού, της Κι-
μώλου, της Κέας, της Μήλου, της Άνδρου, της Σαντορίνης, της Κύθνου, της Σερίφου και του Δήμου Εξωμβούργου Τήνου.
Ο Εμπορικός Σύλλογος Πάρου - Αντιπάρου εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρο κ. Αλιπράντη Απόστολο που ήταν και ειση-
γητής στο θέμα: Πολυκαταστήματα Κυκλάδων και από το γενικό γραμματέα κ. Τριαντάφυλλο Τάσο, που ήταν και εισηγη-
τής στο θέμα: Παραεμπόριο στις Κυκλάδες.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να παρακολουθήσετε το σχετικό βίντεο (3ο Συνέδριο Εμπορικών Συλλόγων Κυ-
κλάδων που πραγματοποιήθηκε στην Σίφνο που είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Εμπορικού Συλλόγου Πάρου-Αντι-
πάρου www.esparou.gr).
Οι προτάσεις και τα ψηφίσματα του Συνεδρίου θα προωθηθούν στους αρμόδιους φορείς για την επίλυση των προβλημάτων
που απασχολούν τον εμπορικό κόσμο. 

Από το Συνέδριο των Εμπορικών Συλλόγων Κυκλάδων που πραγματοποιήθηκε στη Σίφνο το περασμένο Σαββα-
τοκύριακο

«Θα σε θυμόμαστε»
Στις 14 Μαΐου έφυγε για πάντα από κοντά μας, ο αγαπημένος μας θείος
Γιώργος Γεμελιάρης. Γεννημένος  στις Λεύκες το 1932, γιος του Ανδρέα
και της Κατερίνας  ήταν το δεύτερο από τα έξι παιδιά της οικογένειας. Σε
ηλικία είκοσι (20) χρόνων έφυγε για λίγο από την Πάρο και πήγε στην
Πεντέλη, αλλά η αγάπη του για το νησί του τον έσπρωξε να γυρίσει πάλι
πίσω, όπου δούλεψε ως οικοδόμος. Εκεί δημιούργησε τη δική του οικο-
γένεια με την αγαπημένη του σύζυγο Κυριακή Χανιώτη (Κούλα), όπου
πορεύτηκαν μαζί ως το τέλος της ζωής του. Άριστος σύζυγος , υπόδειγμα
πατέρα, απέκτησαν μαζί τρία εξαίρετα παιδιά τον Ανδρέα, την Ζαμπέτα
και την Κωνσταντίνα, τα οποία  ανάθρεψαν με την προκοπή και σύνεση
που τον χαρακτήριζε και που τον έκανε ιδιαίτερα περήφανο, στο νησί του
την Πάρο. Από αυτά αξιώθηκε να δει εννιά (9) εγγόνια που τον υπερα-
γαπούσαν. Ήταν πολύ ευχαριστημένος που δημιούργησε αυτή τη μεγάλη
οικογένεια. Μέσα από πολλές δυσκολίες και αντιξοότητες πιστεύοντας
πάντα στη βοήθεια του Θεού, αγωνίστηκε και κατάφερε να προοδεύσει
παντού: στον επαγγελματικό, οικογενειακό, κοινωνικό και οικονομικό
στίβο. Ανάμεσα στα πολλά πράγματα που δημιούργησε ξεχωρίζει η εκκλησία  στα Βουνιά, η Αγία Κυριακή. Ήταν για αυτόν
η εκπλήρωση ενός τάματος που είχε στο Θεό όταν παντρεύτηκε τη γυναίκα του. Την  έχτισε μόνος του , αποκλειστικά με

προσωπική δουλειά και μεράκι, χωρίς ιδιαίτερες τεχνικές γνώσεις και κάθε χρόνο στη χάρη της ορ-
γάνωνε ωραίο πανηγύρι. Αγαπούσε όλο τον κόσμο , που του ανταπέδιδε την αγάπη του. Αυτό φά-
νηκε κυρίως στο τέλος της ζωής του από το πλήθος κόσμου που ήρθαν να τον αποχαιρετήσουν
συγκινημένοι με ένα δάκρυ και με λουλούδια στο χέρι που του άρεσαν. Σε όλες τις δύσκολες ώρες
που πέρασε ήταν κοντά του κάθε λεπτό και τον στήριζε ακούραστα, ολόκληρη η οικογένεια του ,
τα παιδιά του  και τα εγγόνια του .Έφυγε γενναίος, ευτυχισμένος, ήρεμος ανάμεσα τους αφού είχε
τακτοποιήσει τα πάντα. Ο θάνατος του μας στεναχώρησε όλους πολύ και ιδιαίτερα τον πατέρα μας
γιατί ήταν πολύ δεμένοι. Μας αφήνει ένα δυσαναπλήρωτο κενό και στα παιδιά του την παρακατα-
θήκη του και την καλύτερη κληρονομιά, το βαρύ όνομά του.
Μας έκανες όλους υπερήφανους θείε μου, που είμαστε συγγενείς σου .Θα σε θυμόμαστε πάντα με
αγάπη. Ελαφρύ το χώμα που σε σκεπάζει. 

Καλό σου ταξίδι, οι ανιψιές σου Μαρία - Γεωργία Ν.Γεμελιάρη

Ευχαριστήριο
Σας ευχαριστούμε θερμά για την συμμετοχή σας στο πένθος μας για την απώλεια του πο-
λυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔ.ΓΕΜΕΛΙΑΡΗ.
Η σύζυγος Κυριακή, τα παιδιά Ανδρέας και Σταυρούλα Γεμελιάρη, Ζαμπέτα και Ανδρέας
Μονδάνος, Κωνσταντίνα και Δημήτρης Μοστράτος, τα εγγόνια. 
Το 40 ήμερο μνημόσυνο θα γίνει την Κυριακή 21 Ιουνίου 2009 και ώρα 10:00 πμ στο Ιερό
Προσκύνημα Παναγίας Εκατονταπυλιανής Πάρου.
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mob: 6977 500713

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
1ου  ΠΡΟΤΥΠΟΥ
ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΥ

ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΜΕΑΙ
ΤΗΣ ΠΑΡΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΑΝΝΑ  ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΩΤΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:

ΝΤΟΡΑ  ΤΡΙΓΛΙΑΝΟΥ  ΚΟΥΖΟΥΜΗ

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΜΑΤΕΑΣ:

ΦΙΛΙΠΠΙΝΑ  ΜΟΣΤΡΑΤΟΥ

ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:

ΖΩΗ  ΓΙΑΝΝΑΡΑ

ΤΑΜΙΑΣ:

ΧΑΡΑ  ΞΑΓΟΡΑΡΗ

ΕΦΟΡΟΣ:

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΜΕΛΗ:

ΒΑΣΩ  ΧΑΣΟΥΡΗ

Το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Μαΐου
2009 διεξήχθη το final four του ερασιτεχνικού
πρωταθλήματος μπάσκετ ΠΑΡΟΥ στο γήπεδο
της Μάρπησσας .Το Σάββατο στα παιχνίδια
που πραγματοποιήθηκαν για μια θέση στον τε-
λικό της Κυριακής  οι tsipidos pistons   επι-
κρατήσαν του  NΗΡΕΑ με 71-60 ενώ στο
δεύτερο αγώνα οι baystolleros επικράτησαν
των Paros bulls με 70-61. Την Κυριακή 24
Μαΐου ο τελικός ήταν αγώνας για γερά νεύρα
με τις δυο ομάδες να παρουσιάζονται χωρίς
απουσίες, αλλά με την πίστη ότι στο τέλος το
ροζ φύλλο αγώνα και το τρόπαιο του νικητή της
διοργάνωσης θα καταλήξει στα χέρια τους.

Τα δυο πρώτα δεκάλεπτα ήταν των pistons,
οι οποίοι ήταν πιο ψύχραιμοι και καλύτερα ορ-
γανωμένοι και προηγηθήκαν με 28-21 στο ημί-
χρονο (13-10, 15-10). Στο τρίτο δεκάλεπτο οι
baystolleros παίζοντας εκπληκτική άμυνα και
σκοράροντας δυο τρίποντα στο τέλος του εκ-
μεταλλεύτηκαν τα λάθη των αντιπάλων τους
και μείωσαν στον πόντο με το σκορ να είναι  39
-38. Το τελευταίο δεκάλεπτο ήταν το πλέον
αγωνιώδες με τις  δυο ομάδες να κάνουν επα-
νωτά λάθη, με τους pistons να κάνουν τα πε-
ρισσότερα, χάνοντας την ευκαιρία να
τελειώσουν το παιχνίδι. Οι baystolleros με ένα
τρίποντο στο τέλος  κατάφεραν να πάνε το παι-
χνίδι στην παράταση, που ήταν μέχρι τα τελευ-
ταία  δευτερόλεπτα ίδια με το τέταρτο
δεκάλεπτο, με πολλά λάθη και αρκετό εκνευρι-
σμό και με τους pistons να συνεχίζουν να τα χά-
νουν στις κρίσιμες επιθέσεις, κάτι που λίγο πριν
από το τέλος τους στοίχισε ακριβά μιας και οι
πιο εύστοχοι baystolleros κατάφεραν στις τε-
λευταίες βολές να προηγηθούν. Στα τελευταία
δεύτερα οι tsipidos pistons  έχοντας την ευκαι-
ρία να πάρουν το παιχνίδι προσπάθησαν να ευ-
στοχήσουν στο τελευταίο σουτ, αλλά η άμυνα
γρανίτης των baystolleros δεν τους το επέ-
τρεψε χαρίζοντας έτσι το ροζ φύλλο αγώνα και
το τρόπαιο του πρωταθλητή του ερασιτεχνικού

πρωταθλήματος Πάρου 2009 στους baystolle-
ros. 

Για τους TSIPIDOS PISTONS, Παντε-
λαίος Γεωρ. 3-, Τριτσιμπίδας Σπ., Λανδρίτσης
Μαριος2, Ρούσσος Μάριος 3, Χριστόφορος
Βατίστας 1, Γιαννούλης Ιωάννης, Μουρογιάν-
νης Ευάγγελος4, Τρυφονόπουλος Δημήτρης –
Πάραμ Έρικ 18 Τσαντουλής Νικήτας 2 και για
τους  BAYSTOLEROS οι Αρβανητίδης Γ. 18,
Καζακίδης Θ.16, Χερουβείμ Παναγιώτης-4,
Βαρριάς Δημήτρης 17, Πετρόπουλος Πανα-

γιώτης - .Καπαρός Δημήτρης 5, Βλαχοσωτη-
ρος Οδυσσέας, Αλιφιέρης  Γιάννης .-Γράντ
Αλέξανδρος -, Βιτζηλαίος Παναγιώτης-.Μπέης
Νίκος-. 

Πριν από τον τελικό διεξήχθη το παιχνίδι για
την τρίτη θέση  με τους PAROS BULLS να
κερδίζουν  τον ΝΗΡΕΑ με 67-42 και  ο διαγω-
νισμός τρίποντων με συμμετοχές από παίχτες
των ομάδων που συμμετείχαν  στο final four
(Μπαρμπαρήγος Προκόπης, Σκιαδάς Αντώ-
νης- Νηρεας,  Λανδρίτσης Μάριος, Ρούσσος

Μάριος- tsipidos pistons, Χερουβείμ Πανα-
γιώτης, Γράντ Αλέξανδρος, Βλαχοσωτήρος
Οδυσσέας  - baystolleros, Κορτιάνος Ορέστης,
Χριστόφορος Δημ., Σαρρής Νίκος - Paros
bulls) και νικητή στον τελικό, με δέκα τρίποντα
έναντι τεσσάρων του Λανδρίτση Μάριου,  τον
Μπαρμπαρήγο  Προκόπη.

Ευχαριστήριο
Ευχαριστούμε όσους συμμετείχαν και όσους

βοήθησαν στη διεξαγωγή του τοπικού πρωτα-
θλήματος ευχόμενοι τον επόμενο χρόνο να
υπάρχει μεγαλύτερη υποστήριξη προς το
άθλημα και ένας κατάλληλος «κλειστός» αγω-
νιστικός χώρος, έτσι ώστε να μπορούν όλοι να
απολαμβάνουν ένα άθλημα που είναι από τα
πλέον διαδεδομένα και επιτυχημένα στην Ελ-
λάδα και στο νησί μας .

Α.Μ.Ε.Σ. Μαρπησσαϊκός

Ερασιτεχνικό πρωτάθλημα
μπάσκετ  Πάρου 

αθλητισμός

Το Συμβούλιο των Νέων του Δήμου
Πάρου προσκαλεί τους νέους στο Μουν-
τιαλίτο καφέ “Πάνθεον” για φιλικό ποδο-
σφαιρικό αγώνα και κουβέντα...
Το Σάββατο 6 Ιουνίου στις 20:30, είσοδος
ελεύθερη.

Βήμα πρόκρισης
για τον τελικό

Στον τελικό με το ενάμισι πόδι βρίσκονται οι
νέοι του ΑΟΠάρου αφού το πρωί της Κυριακής
πέρασαν νικηφόρα από την Λάβα με 0-3. Παί-
ζοντας πολύ καλό ποδόσφαιρο, οι "πιτσιρικά-
δες" σχεδόν κατόρθωσαν ότι και οι άνδρες. Να
περάσουν στον τελικό των Κυκλάδων (αν και
ακόμα υπάρχει ο επαναληπτικός στην Πάρο).
Στον τελικό τον ΑΟ Πάρου περιμένει ο Απόλ-
λωνας Μυκόνου. 



A
Αντιγράφουμε από «ΤΟ ΠΑΡΟΝ της Κυριακής».
«Διευθύνων σύμβουλος στα ΕΛΤΑ αναλαμβάνει ο

Σταμάτης Μαύρος, ο οποίος ήταν Επίτροπος στην Ιονική
τράπεζα. Πρόκειται για σωστή επιλογή».
Εμείς του ευχόμαστε κάθε επιτυχία αν και αυτή είναι δεδομένη,
με το χαρακτήρα και τα προσόντα του Σταμάτη.

A
Με έγγραφο που πρωτοκόλλησε στο Δήμο Πάρου το
Συμβούλιο των Νέων, ζήτησε τη βοήθεια του Δημοτι-

κού Συμβουλίου για τη διοργάνωση αντιρατσιστικής συναυ-
λίας. Στο αίτημα αυτό των νέων, όχι μόνο δεν υπήρξε
ανταπόκριση, αλλά τους «έδιωξαν» από την προηγούμενη
συνεδρίαση στην οποία οι νεολαίοι ζήτησαν να τεθεί το αί-
τημά τους στα εκτός ημερήσιας θέματα. Ερωτώνται ο πρό-

εδρος και οι δημοτικοί σύμβουλοι, είναι βαρετό να βοηθή-
σουμε τους νέους μας ή τα 3.000 – 5.000 ευρώ, είναι το ποσό
που θα ρίξει έξω τον προϋπολογισμό του Δήμου; 
Η απογοήτευση άραγε των νέων μας από αυτές τις συμπεριφο-
ρές πόσο κοστολογείται και ποιος τη χρεώνεται;

A
Δυο ατάκες του υπουργού Υγείας Δ. Αβραμόπουλου το
Σαββατοκύριακο που …έγραψαν.

Απευθυνόμενος στο Ναξιώτη βουλευτή Γ. Βρούτση, του είπε.
Ξέρεις γιατί είναι όμορφο νησί η Νάξος; Γιατί έχει απέναντί της
τη θέα της Πάρου!
Στην πρόσκληση δε της κ. Μανέτα να επισκεφθεί και την Αντί-
παρο, ο κ. Αβραμόπουλος απάντησε. Έχω πολλά τρεξίματα,
αλλά μη σας νοιάζει, απέναντι μένω σας βλέπω καθημερινά.

A
Παρών στο 3ο Συνέδριο των Εμπορικών Συλλόγων Κυ-
κλάδων, που έγινε στη Σίφνο, ήταν και ο διοικητής Κυ-

κλάδων της Ελληνικής Αστυνομίας. Εκμεταλλευόμενοι την
παρουσία του, ο πρόεδρος και ο γραμματέας του Εμπορικού
Συλλόγου κ.κ. Αλιπράντης, Τριαντάφυλλος και του έθεσαν το
πρόβλημα της αδυναμίας του αστυνομικού τμήματος να αντι-
μετωπίσει το φαινόμενο του παραεμπορίου στα νησιά μας. Η
επισήμανση προβλημάτισε το διοικητή, ο οποίος υποσχέθηκε
ότι θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια. Δεν αμφιβάλ-
λουμε γι’ αυτό, η λύση όμως είναι να ενισχυθούν με άνδρες
όλα τα αστυνομικά τμήματα των νησιών μας. Αυτό μπορεί να
γίνει;

Ν.Ρ.Λ.
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Τετάρτη 3 Ιουνίου ‘0916

Από την τελετή
στην Εκατονταπυλιανή,
με τον υπουργό Υγείας

Δ. Αβραμόπουλο


